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Licitație-bombă la ANAF Gorj! Teren din Licitație-bombă la ANAF Gorj! Teren din 
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la Bac. De la 3,60 la 5,05 la Bac. De la 3,60 la 5,05 
sau de la 5,60 la 8!sau de la 5,60 la 8!

Ancheta crimei de la Ancheta crimei de la 
Vladimir, finalizată! Vladimir, finalizată! 
Bărbatul care și-a Bărbatul care și-a 
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Ce prețuri are CEO la energia electrică Ce prețuri are CEO la energia electrică 

Magistrații, în alertă Magistrații, în alertă 
maximă! Măsurile maximă! Măsurile 
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Sfântul Leontie 
de la Rădăuți, de la Rădăuți, 
Sfinții Cosma și 
Damian fără de argințigințiginți

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0780  +0,0063 

Dolarul SUA                  4,37370  +0,0116

Gramul de aur                       458.2643   -6.3737

Francul elveţian                        5,3628 -0,0062

100 Yeni japonezi                   3,0160   -0,0030 

Lira sterlină                    5,9083 +0,0205

Leva bulgărească     2,5726 -0,0005

Leul moldovenesc     0,2555 -0,0003

100 Forinţi maghiari    1,2494 +0,0028
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

CSAT și Guvernul Bolojan și-au dat mâna CSAT și Guvernul Bolojan și-au dat mâna 
pentru reducerea deficitului bugetar!pentru reducerea deficitului bugetar!

†) †) Sf. Aron, fratele Sf. Aron, fratele 
lui Moiselui Moise

,,Un om w te mai atent la banii lui dg ât la principiile sale.” - Ralph Waldo Emerson,,Un om w te mai atent la banii lui dg ât la principiile sale.” - Ralph Waldo Emerson

Expoziția „Culoare pe nerv”, o întâlnire Expoziția „Culoare pe nerv”, o întâlnire 
artistică între generații la Târgu Jiuartistică între generații la Târgu Jiu

Târgu Jiu găzduiește până pe 9 
iulie 2025, expoziția de pictură „Cu-
loare pe nerv”, semnată de artiștii 
Alexandru Preda și Florin Preda-
Dochinoiu, o incursiune vizuală în 
emoție, memorie și vibrație artisti-
că. Evenimentul are loc la Galeriile 
de Artă „Constantin Brâncuși”, din 
strada Traian nr. 27, și este organi-
zat de Primăria Municipiului Târgu 
Jiu, Consiliul Local Târgu Jiu și Cen-
trul de Cercetare, Documentare și 
Promovare „Constantin Brâncuși”, 
în parteneriat cu Uniunea Artiștilor 
Plastici din România – filialele Târ-
gu Jiu și Drobeta Turnu Severin, Gal-
lery13.ro și Casa de Cultură a Muni-
cipiului Motru.

Vernisajul oficial va avea loc ieri după-amiază, în 
prezența curatorului Gheorghe Dican și a fost acompaniat 
de un recital de chitară susținut de Marius Ungureanu.

Expoziția propune un dialog vizual între două viziuni ar-
tistice distincte, aparținând aceleiași familii – tată și fiu 
– dar din generații diferite. Dacă Alexandru Preda explo-
rează pictura instinctivă și vitală, Florin Preda-Dochinoiu 
construiește lucrările în straturi profunde de sens și emoție. 
Împreună, ei oferă publicului un eseu plastic în care culoa-
rea devine expresie sensibilă, traseu afectiv și moștenire 

vizuală.
Titlul, „Culoare pe nerv”, este mai mult decât 

o metaforă: este expresia unei legături creative 
vii, transmise dinspre tată spre fiu și dinspre in-
teriorul artiștilor către privitor. Pentru iubitorii 
de artă contemporană, „Culoare pe nerv” este o 
expoziție de neratat, o ocazie rară de a pătrunde 
în intimitatea unui atelier de familie transpus în 
spațiul public.

I.M.

Motto: „România se con-
fruntă cu o situație econo-
mică dificilă, iar noul guvern 
trebuie să ia măsuri drasti-
ce pentru a reduce deficitul 
bugetar, cel mai mare din 
Uniunea Europeană. Potrivit 
Politico, printre măsurile lu-
ate în considerare se numără 
reducerea cu 20% a locurilor 
de muncă în sectorul public, 
creșterea TVA și introducerea 
unei noi taxe pe jocurile de 
noroc.” - LIBERTATEA

Prin tot ce fac, 
președintele Româ-
niei, Nicușor Dan, și 

prim-ministrul țării, Ilie Bolo-
jan, se zbat ca lupta pentru 
reducerea deficitului bugetar 
să fie una victorioasă. Recu-
nosc, nu m-aș fi așteptat ca în 
prima ședință a Consiliului Su-
prem de Apărare a Țării(CSAT), 
președintele Nicușor Dan să 
includă pe ordinea de zi una 
dintre cele mai importante 
probleme, cea a evaziunii fis-
cale, ocolită de predecesorii 
săi, dar care ne face o groază 
de probleme. Închipuiți-vă că 
evaziunea fiscală reprezintă 
cam 10% din Produsul Intern 
Brut(PIB), ceea ce este enorm! 
Acești bani mulți sunt bani 
nefiscalizați, iar dacă evazi-
unea fiscală a fost tratată cu 
seriozitate în ședința CSAT 
de luni, la care au participat 

pentru prima dată prim-ministrul Ilie 
Bolojan, ministrul Apărării Naționale, 
Ionuț Moșteanu, și ministrul de Exter-
ne al României, Oana Țoiu, toți trei în 
premieră.

DIN PĂCATE, ÎNCĂ NU ȘTIU CE 
S-A DISCUTAT ÎN CSAT. DAR NICI ÎN 
ȘEDINȚA DE GUVERN DE LA ORELE 
16:00. Oricum, evaziunea fiscală a 
fost tratată cu seriozitate, ca un risc 
de securitate fiscală, la combaterea 
căreia președintele Nicușor Dan a soli-
citat sprijinul serviciilor de informații 
ale României, așa cum este și ar fi 
trebuit să fie și până acum o norma-
litate. Evident, s-a discutat și despre 
situația gravă de la Salina Praid, care, 
conform experților români și a celor 
internaționali nu mai poate fi recupe-
rată și se va impune crearea unei noi 
saline, tot la Praid. Nimeni nu mai are 
vreun dubiu că evaziunea fiscală ar 
trebui redusă drastic, căci eradicarea 
ei pare a fi o imposibilitate. 

ÎN AȘTEPTAREA UNOR MĂSURI 
DURE CONTRA EVAZIUNII FISCALE. 
Rămâne de văzut ce s-a discutat în 
ședința CSAT de luni, ce măsuri se vor 
lua. Cert este că se mișcă ceva sub 
noul președinte al României, Nicușor 
Dan. Ca și a sobrului prim-ministru al 
României, Ilie Bolojan, care va repu-
ne în discuție Ordonanța Austerității, 
pe care într-un limbaj mai blând au 
botezat-o Ordonanța „Toți plătim!” 
Mai ales că înaintea începerii ședinței 
de Guvern de luni, de la orele 16:00, 
Consiliul Fiscal a anunțat că a avizat 
această ordonanță. Practic, prin măsu-
rile ce se vor lua după ședința CSAT și 

mai ales prin urmările acestora, prin 
care se vrea reducerea evaziunii fis-
cale, care este și a fost un risc de se-
curitate națională, inclusiv sursa unei 
găuri în PIB de peste 10% putem să 
privim mai optimiști viitorul, sumbru 
deocamdată, al economiei românești.

NICUȘOR DAN A CONVINS-O PE 
URSULA VON DER LEYEN SĂ ACCEP-
TE REALOCAREA FONDURILOR DIN 
PNRR. Situația nu este nouă, ci datea-
ză de joia trecută. Totuși, o reamin-
tesc fiindcă este un succes al negoci-
atorului Nicușor Dan. Datorită căruia 
deciziile fiscale au fost amânate pen-
tru toamnă. Președintele României, 
Nicușor Dan, a obținut acordul Ursulei 
von der Leyen, președintele Comisiei 
Europene, pentru realocarea fonduri-
lor din PNRR.

Domnia sa  a convins Comisia Eu-
ropeană să aprobe o mai mare fle-
xibilizare în gestionarea resurselor, 
permițând astfel redistribuirea bani-
lor de la proiectele cu risc ridicat de 
eșec către inițiative cu perspective 
rale de implementare în condițiile ac-
tuale economice și administrative.

ION PREDO�ANU

P.S. Guvernul României se 
pregătește de „un botez al focului”, 
scrie Politico, care mai adaugă cu: 
„Durerea nu poate fi evitată.”.(Ion 
Predo�anu)
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Pentru consumatorii 
vulnerabili, Guvernul 
a aprobat în şedinţa 

de la finele săptămânii tre-
cute acordarea unui ajutor 
lunar în valoare de 50 de lei, 
sub forma unui tichet elec-
tronic, pentru plata facturi-
lor la energie electrică.

După eliminarea schemei 
de plafonare de la 1 iulie, 
consumatorii casnici vor plăti 
aproximativ 1,5 lei pe kWh, în 
medie, potrivit ofertelor de 
pe comparatorul de prețuri 
al Autorității Naționale de 
Reglementare în Energie 
(ANRE), potrivit Hotnews.ro. 

Ce prețuri are CEO la energia electrică
* Ministrul Energiei cere Consiliului Concurenței să 

verifice prețurile la energie

Schema de plafonare-compensare a preţurilor la ener-
gie electrică s-a încheiat ieri, 30 iunie, după aproape 
patru ani şi jumătate, iar preţurile urmează să fie sta-
bilite din nou pe piaţa liberă de la 1 iulie, adică de 
astăzi.

Cea mai ieftină ofertă este 
cea a Hidroelectrica – 1,04 
lei/kWh, iar cele mai scumpe 
ajung la 2 lei / kWh. Mari fur-
nizori, cu mulți consumatori, 
precum E.ON, PPC și Premier 
Energy, propun prețuri de cir-
ca 1,50 – 1,55 lei / kwh. 

Pentru firme, ofertele va-
riază între 1,26 lei / Kwh și 2 
lei / Kwh. La fel ca în cazul 
consumatorilor casnici, ofer-
tele marilor furnizori sunt 
în jur de 1,5 lei / KWh. De 
exemplu, PPC vinde cu 1,52 
lei / Kwh, E.ON cu 1,5 lei / 
Kwh, iar Complexul Energe-
tic Oltenia, care produce cea 

mai scumpă energie, oferă 
marilor consumatori tot cu 
1,5 lei / Kwh (dar mai ieftin 
decât energia din import, iar 
România importă cantități 
uriașe de energie electrică, 
n.r.) Acest nivel de 1,5 lei / 
Kwh (0,3 euro / KWh) este cel 
mai mare preț din Uniunea 
Europeană pentru industrie. 
Un preț mare pentru energia 
consumată de industrie în-
seamnă scumpiri în întreaga 
economie, la orice produs 
alimentar și nealimentar. Ro-
mânia avea, chiar și cu pla-
foane, printre cele mai mari 
prețuri din UE, raportate la 
puterea de cumpărare Prac-
tic, atât consumatorii cas-
nici, cât și firmele vor plăti, 
în medie, 0,3 euro / Kwh, 
mai arată publicația citată.

Ultimele date ale Eurostat 
arată că în a doua jumătate 
a anului trecut, media UE 
era de 0.28 euro / Kwh. Cu 
prețurile plafonate, România 
se situa sub media UE, fiind 

a șasea țară cu cea mai iefti-
nă energie. Cea mai scumpă 
energie era 0,39 euro / Kwh 
în Germania, iar cea mai ief-
tină în Ungaria, 0.1 euro / 
Kwh. În ceea ce privește fir-
mele, media UE era de 0,19 
euro / MWh. În cele mai mul-
te state UE, energia plătită 
de către industrie este mai 
ieftină decât cea consumată 
de către casnici. 

Cu prețurile plafonate, 
România era foarte aproape 
de media UE, situându-se 
pe locul 11 cu cea mai iefti-
nă energie. Cea mai scumpă 

energie a fost în Cipru 0.25 
euro / Kwh, iar în Suedia a 
fost cea mai ieftină – 0.08 
euro / Kwh.

Potrivit paginii oficiale 
a Complexului Energetic Ol-
tenia, compania are în pre-
zent un numar de 11  clienti 
pe piața angro de energie, 
respectiv un numar de 337 
clienti pe piața cu amănun-
tul (127 consumatori casnici, 
210 consumatori noncasnici), 
însă nu știm de când această 
pagină nu a mai fost actua-
lizată.

M.C.H.

Guvernul a aprobat luni Ordonanța de Urgență 
care taie sporul de condiții vătămătoare și a zile-
lor de concediu pentru bugetari.  CES a publicat 
punctul de vedere la Ordonanța de Urgență care 
taie sporul de condiții vătămătoare și a zilelor de 
concediu pentru bugetari. Partea sindicală din CES 
a votat pentru „avizarea nefavorabilă”, printre mo-
tive fiind că:

• „Măsura stabilirii cuantumului sporului pen-
tru condiții periculoase sau vătămătoare până la 
300 lei, pentru toate categoriile de personal plă-

Guvernul a aprobat ordonanța tăierilor sporurilor vătămătoareGuvernul a aprobat ordonanța tăierilor sporurilor vătămătoare
tit din fonduri publice, inclusiv pe cei din familia 
ocupațională apărare, ordine publică și siguranță 
națională, într-un context geopolitic total nefa-
vorabil, afectează negativ lucrătorii din întreaga 
administrație.

• Se produce o scădere netă a veniturilor lunare 
pentru zeci de mii de salariați, în special acolo unde 
nivelul anterior al sporurilor era procentual (10–15–
25% din salariul de bază), în practică, pierderile sa-
lariale putând ajunge până la 1.200 lei/lună”.

M.P.

Traseul Tranșeelor – primul traseu turistic cu 
tema istorică a fost amenajat în zona montană 
a județului Gorj, a anunțat președintele Salva-
mont România, Sabin Cornoiu.

,,În acest weekend salvamontiștii gorjeni, ală-
turi de un grup inimos de iubitori ai muntelui din 
cadrul Zentiva au amenajat un frumos traseu mon-
tan menit să pună în valoare și să includă in circu-
itul turistic, pe lângă frumusețea zonei montane 
a masivului Vâlcan, și elemente de interes istoric, 
marturii ale luptelor duse de Armata Română în 
Primul război mondial, ,,Războiul cel Mare – Răz-
boiul de Reîntregire a Neamului”.

Traseul pornește din satul Bâlta, comuna 
Runcu, urcă pe valea Bâlții și ajunge în vârful Ar-
canu unde încă există bine păstrate si conturate 
tranșee ale Armatei române folosite în prima peri-
oada a luptelor din acest masiv. Mai mult de atât, 
după o cercetare atentă a hărților de epocă și a 
documentelor ce descriau repartiția în dispoziti-
vul de luptă a părților combatante, s-a descoperit 
că în tranșeele din vârful Arcanu au luptat ostașii 
din compania a 16-a din cadrul Batalionului IV al 
Regimentului 18 Infanterie Gorj, companie con-
dusă, în prima perioada a luptelor din masiv și din 
județul Hunedoare, chiar de gorjeanul Gheorghe 
Tătărăscu, cel care va fi de două ori Prim Minis-

Traseul Tranșeelor – primul traseu turistic cu tema istorică
tru al României și de trei ori ministru al afacerilor 
străine.

Traseul a fost marcat cu stâlpi cu săgeți indica-
toare, iar într-unul dintre cele mai vizibile si bine 
conservate sectoare ale liniei de tranșee au fost 
amplasate doua panouri descriptive cu informații 
despre luptele din această zonă, amplasare trupe-
lor, viața în tranșee, reproduceri după fotografii 
și hărți de epocă și informații despre Gheorghe 
Tătărăscu. În premieră națională, stâlpii de mar-
caj pe lângă elementele reflectorizante și foto-
luminescente pe care le dețin, au fost prevăzuți 
și cu lămpi cu alimentare solară, astfel încât să 
asigure o buna orientare și pe timp de noapte. 
Realizare acestui traseu a fost făcută cu resurse 
umane și financiare asigurate de către Zentiva 
România, care , de peste 4 ani, este alături de 
salvamontiștii gorjeni în activitățile derulate pen-
tru amenajare traseelor turistice și de mărire a 
gradului de siguranță montană.

,,Această primă acțiune face parte dintr-un 
proiect mai amplu, un proiect ambițios, pe care 
l-am conceput pentru a pune în valoare o par-
te din trecutul istoric al Gorjului, vom continua 
cu amenajarea a încă unui traseu tematic către 
tranșeele din masivul Parâng din zona Crasna-
Mușetesti, apoi cu amenajarea unor puncte mu-
zeale permanente cu piese din perioada primului 
Război Mondial descoperite în tranșee și în zonele 

în care s-au dus lupte precum și cu finalizarea 
și lansarea unui film realizat chiar în tranșeul în 
care a murit Ecaterina Teodoroiu din dealul Se-
cului la Mărășești, descoperit într-o campanie 
de cercetare organizată la finalul anului trecut 
” a declarat Sabin Cornoiu, directorul Salvamont 
Gorj.

Pentru realizarea acestui proiect și-au mai ară-
tat disponibilitatea să susțină cu resursă umană, 
materială și financiară Consiliul Județean Gorj, 
Primăria Runcu, Muzeul județean de istorie ,,Al. 
Ștefulescu”, Zentiva, Asociația Prospectorii Istori-
ei din Comănești, asociații de reconstituiri istori-
ce, pasionați de cercetare istorică, specialiști din 
domeniul cinematografic , salvamontiștii gorjeni 
și foarte mulți voluntari”, a mai transmis Sabin 
Cornoiu.

M.C.H.
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Bărbatul în vârstă de 57 de 
ani, din comuna Vladimir, 
arestat la începutul lunii 

aprilie pentru uciderea soției sale, 
a fost trimis în judecată, vineri. 
Procurorii Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Gorj au finalizat cercetă-
rile. Inculpatul va fi judecat pentru 
omor calificat asupra unui membru 
de familie. Femeia de 52 de ani a 
fost incendiată cu benzină, în urma 
unui conflict spontan, ,,alimentat 
de consumul de alcool”, potrivit an-
chetatorilor.

La scurt timp după comiterea 
faptei, un vecin al celor doi soți a 
cerut ajutor, însă victima nu a mai 
putut fi salvată de medici. ,,Par-
chetul de pe lângă Tribunalul Gorj 
a solicitat arestarea preventivă pe 
o perioadă de 30 zile, începând cu 
data de 6 aprilie 2025, a inculpatu-
lui S.V., cercetat pentru săvârşirea 
infracţiunii de omor calificat asupra 
unui membru de familie.  Conform 
probatoriului administrat până în 
prezent în cauză s-a reţinut că incul-
patul S.V., în vârstă de 57 de ani,  la 
data de 05.04.2025, în jurul orelor 
18.30, în timp ce se afla la domici-
liul din comuna Vladimir, sat Valea 

Ancheta crimei de la Vladimir, finalizată! Bărbatul care Ancheta crimei de la Vladimir, finalizată! Bărbatul care 
și-a incendiat soția, trimis în judecatăși-a incendiat soția, trimis în judecată

Deşului, județul Gorj, pe fondul 
unui conflict spontan alimentat de 
consumul de alcool, folosindu-se de 
un combustibil inflamabil (benzină), 
păstrat intr-un recipient din plastic, 
a incendiat pe soţia sa, S.I., în vârstă 
de 52 de ani, căreia i-a produs ast-
fel arsuri pe o mare suprafaţă a cor-
pului şi în final decesul. S-a reținut 
de procuror săvârșirea infracţiunii 
de omor calificat asupra unui mem-
bru de familie, fapta fiind săvârșită 
prin cruzimi”, se preciza într-un co-
municat al Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Gorj, la scurt timp după 
comiterea faptei. 

Vineri, magistrații au decis ca 
bărbatul să rămână în arest în timpul 
procesului. ,,Constată legalitatea şi 
temeinicia măsurii arestării preven-
tive a inculpatului trimis în judeca-
tă pentru săvârşirea infracţiunii de 
omor calificat asupra unui membru 
de familie. 

Menţine măsura arestării pre-
ventive a inculpatului, dispusă prin 
încheierea din 06.04.2025, pronun-
ţată de Tribunalul Gorj. Cheltuielile 
judiciare avansate de stat răman în 
sarcina acestuia. Cu drept de con-
testaţie în termen de 48 de ore”, au 

stabilit judecătorii de la Tribunalul 
Gorj. 

,,Nu era o familie conflictuală” 

Primarul comunei Vladimir, Flo-
rin Marius Vijulan, a fost surprins de 
fapta bărbatului, mai ales că nu era 
o persoană conflictuală. 

Acesta ieșise la pensie și nu a fost 
niciodată implicat în scandaluri.  ,,Nu 
era o familie conflictuală, chiar de-
loc. El ieșise la pensie, avea o pensie 
destul de bună. Au mai fost certuri, 
probabil, în familie, pe tema fondu-

lui de alcool, dar nu știu exact ce a 
fost. Nu, chiar nu credeam că este 
în stare de așa ceva. Ea nu lucra. El 
era un om destul de muncitor. Și el, 
și ea. 

Locuiau singuri. Au copii și 
nepoți. Nici nu mi-a venit să cred, 
pentru că nu el era un om impulsiv 
sau să vină cu scandal pe la primă-
rie, nici să se certe cu vecinii. Era un 
om liniștit, la casa lui. Avea pensie”, 
a declarat edilul-șef, pentru Gorjea-
nul, la începutul anchetei. Femeia a 
lăsat în urmă două fiice îndurerate.

L.F.

Un bărbat de 33 de ani, 
din orașul Târgu-Cărbunești, 
a fost reținut, duminică, pen-
tru săvârșirea infracțiunilor 
de lovire sau alte violențe, 

Reținut după ce a înjunghiat un bărbat, în timp ce erau la un priveghi, și apoi l-a amenințat într-un live pe Facebook
amenințare și tulburarea 
liniștii și ordinii publice. 

Altercația a început sâm-
bătă, în timp ce se victima 
și agresorul se aflau la un 
priveghi. 

,,La data de 29 iunie 
2025, polițiști din cadrul 
Poliției Orașului Târgu-
Cărbunești au fost sesizați 
prin plângere de către un 
bărbat de 43 de ani, din 
orașul Târgu-Cărbunești, cu 
privire la faptul că în ziua 
anterioară, în jurul orei 
22.30, în timp ce se afla 
într-un loc public, în urma 
unui conflict spontan, un alt 

bărbat, de 33 de ani, din lo-
calitate, i-ar fi aplicat mai 
multe lovituri cu piciorul în 
zona abdomenului și l-ar fi 
amenințat cu un briceag, îm-
prejurare în care a tulburat 
ordinea și liniștea publică. 
Totodată, în urma cercetă-
rilor efectuate, polițiștii au 
stabilit faptul că, la data 29 
iunie 2025, bărbatul de 33 
de ani ar fi postat pe un cont 
de socializare două live-uri 
audio-video din care rezultă 
că acesta continuă să adre-
seze amenințări cu moartea 
la adresa bărbatului de 43 
de ani, de natură a-i crea o 

stare de temere”, a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean Gorj. 
Victima a refuzat parcurge-
rea formularului de evaluare 
a riscului, fiindu-i înmânată 
o cerere pentru a se adresa 
instanței de judecată. 

În cauză s-a întocmit do-
sar penal pentru săvârșirea 
infracțiunilor de lovire sau 
alte violențe, amenințare și 
tulburarea liniștii și ordinii 
publice. 

,,La data de 29 iunie 2025, 
polițiștii din cadrul Poliției 
Orașului Târgu-Cărbunești 

au dispus continuarea ur-
măririi penale față de băr-
batul de 33 de ani, pentru 
săvârșirea infracțiunilor de 
lovirea sau alte violențe, 
amenințare și tulburarea 
liniștii și ordinii publice, iar 
față de acesta s-a luat mă-
sura reținerii pe o durată de 
24 de ore, fiind introdus în 
Centrul de Reținere și Ares-
tare Preventivă al IPJ Gorj”, 
a mai declarat purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. În urma 
audierilor, bărbatul de 33 de 
ani va afla dacă poate fi cer-
cetat în libertate. 

C.P.

Un tânăr de 27 de ani, din 
comuna Jupânești, s-a ales 
cu dosar penal, duminică, 
după ce a fost prins în timp 
ce conducea un autoturism, 
fără să aibă permis. ,,La data 
de 29 iunie 2025, în jurul 
orei 20. 00, polițiștii din ca-
drul Secției 6 Poliție Rurală 
Târgu-Cărbunești au oprit în 
trafic un autoturism, ce se 
deplasa pe DS Vierșani, con-
dus de un bărbat de 27 de ani, 
din Jupânești, iar din verifi-

Tânăr din Jupânești, prins la volan fără permisTânăr din Jupânești, prins la volan fără permis
cările efectuate în bazele de 
date s-a constatat că acesta 
nu deține permis de conduce-
re pentru nicio categorie de 
vehicule. În cauză s-a întoc-
mit dosar penal, sub aspec-
tul săvârşirii infracţiunii de 
conducere a unui vehicul fără 
permis de conducere", a de-
clarat Miruna Prejbeanu, pur-
tătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Infracțiunea se pedepsește cu 
închisoarea de la unu la cinci 
ani. În aceeași zi, un alt băr-

bat, de 42 de ani, din Dolj, a 
fost depistat în timp ce con-
ducea o mașină, fiind sub 
influența alcoolului. ,,La data 
de 29 iunie 2025, polițiști 
din cadrul Poliţiei Oraşului 
Turceni au identificat în fla-
grant un bărbat de 42 de ani, 
din comuna Cârcea, județul 
Dolj, care conducea un auto-
turism pe DN 66 Plopșoru, iar 
în urma testării cu aparatul 
etilotest a rezultat o valoa-
re de 0,42  mg/litru alcool 

pur în aerul expirat, acesta 
fiind transportat la Spitalul 
Orăşenesc Turceni, unde i-au 
fost recoltate două probe bi-
ologice de sânge în vederea 
stabilirii cu exactitate a alco-
olemiei. În cauză s-a întocmit 

dosar penal pentru săvârşirea 
infracţiunii de conducere a 
unui vehicul pe drumurile pu-
blice sub influenţa băuturilor 
alcoolice", a mai declarat Mi-
runa Prejbeanu.

L.F.
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Gorjul fără medii de 10 și cu sute de note greșite la Bac. Gorjul fără medii de 10 și cu sute de note greșite la Bac. 
De la 3,60 la 5,05 sau de la 5,60 la 8!De la 3,60 la 5,05 sau de la 5,60 la 8!

Un elev de la Colegiul Național 
„Spiru Haret” din Târgu 
Jiu, specializarea Științe 

ale Naturii, a primit inițial nota 5,60 
la Limba și literatura română. După 
contestație, nota i-a fost majorată la 
8, ceea ce i-a crescut semnificativ me-
dia generală, ajungând la 8,76. În mod 
similar, un elev de la Liceul Teologic, 
specializarea Muzică bisericească, a 
trecut de la o notă de 3,60 la 5,05 la 
Română, reușind astfel să evite eșecul 
prin simpla reevaluare a lucrării.

Exemplele nu se opresc aici. Un 
absolvent al Colegiului Național „Tu-
dor Vladimirescu” a văzut cum nota sa 
de 7,70 la Limba română a crescut la 
9 după contestații. Au existat chiar și 
elevi care au contestat toate cele trei 
note ale examenului. De pildă, un ab-
solvent al Colegiului „George Coșbuc” 
Motru, care spera la media maximă, 
și-a văzut notele crescând: de la 9,60 

la 9,80 la Română, de la 9,45 la 9,95 
la Istorie, în timp ce nota de 9,85 la 
Geografie a rămas neschimbată.

Totuși, au fost și cazuri în care 
nota a scăzut după recorectare. Un 
absolvent de Filologie de la „Spiru Ha-
ret” a contestat nota 9,65 la Română, 
dar a primit în schimb un 8,90.

Gorjul, depășit doar de Mehedinți 
și Ilfov

Niciun elev din Gorj nu a obținut 
media 10 după contestații. Cea mai 
mare medie este 9,96, obținută de 
o absolventă de la Colegiul Național 
„Spiru Haret”, care și-a crescut nota 
la Geografie de la 9,90 la 10,00 în 
urma recorectării.

Rata de promovare în Gorj a cres-
cut ușor, de la 58,55% la 61,34%, dar 
rămâne mult sub media națională de 
76,5%. În clasamentul județelor cu 

În județul Gorj, examenul de Bacalaureat s-a dovedit a fi nu doar o 
probă de foc pentru elevi, ci și o provocare serioasă pentru corectori. 
Nu mai puțin de 880 de contestații au fost depuse după prima sesiune 
a examenului, iar în 828 de cazuri, notele au fost modificate. Și nu 
vorbim doar de diferențe nesemnificative, ci au existat lucrări notate 
greșit și cu peste 1,5 puncte!

cele mai slabe rezulta-
te, Gorjul ocupă locul 
3, fiind devansat doar 
de Mehedinți și Ilfov.

Pentru prima dată, 
elevii au putut să-și 
vadă lucrările înainte 
de a face contestație. 
Astfel, la Limba româ-
nă, 196 de note au fost 
schimbate cu până la 
0,5 puncte.  Alte 132 de lucrări au fost 
modificate cu o diferență cuprinsă în-
tre 0,5 și 1 punct, fie în plus, fie în 
minus. 44 de note au fost corectate 
cu între 1 și 1,5 puncte, iar în două 
cazuri, diferența a fost de peste 1,5 
puncte.

La proba la alegere, 156 de lucrări 
au fost modificate cu cel mult 0,5 
puncte. În 37 de cazuri, notele s-au 
schimbat (în plus sau în minus) cu în-
tre 0,5 și 1 punct. Alte șase lucrări au 
înregistrat diferențe mai mari, de 1 
până la 1,5 puncte, iar într-un singur 
caz, nota s-a modificat cu peste 1,5 
puncte. 

„La nivelul județului Gorj, pentru 
susținerea examenului de Bacalau-
reat (iunie 2025), s-au înscris 2.280 
de candidați, au absentat 123, fiind 
prezenți 2157 de candidați. A fost 

eliminat un candidat, fiind respinși 
833 dintre aceștia. 61,34% dintre 
candidații prezenți au promovat exa-
menul de Bacalaureat - sesiunea iunie 
2025. Statistic, pe medii, discutăm 
despre următoarea situație: 352 de 
candidați au avut medii între 6,00 
și 6,99; 343 dintre candidați au avut 
medii între 7,00 și 7,99; 359 dintre 
candidați au avut medii între 8,00 și 
8,99; 269 dintre candidați au obținut 
medii între 9,00 și 9,99. În această 
sesiune, niciun candidat nu a obținut 
media 10”, a declarat inspectorul 
școlar Mircea Ionuț Catrina, purtăto-
rul de cuvânt al Inspectoratului Școlar 
Județean Gorj.

Elevii care nu au promovat mai au 
o șansă. A doua sesiune a examenului 
de Bacalaureat va avea loc în perioa-
da 4-26 august, iar etapa de înscriere 
este programată între 14 și 21 iulie. 
Este ultima oportunitate din acest an 
pentru sute de elevi din Gorj care încă 
mai speră la diploma de absolvire.

I.I.

Magistrații, în alertă maximă! Măsurile GuvernuluiMagistrații, în alertă maximă! Măsurile Guvernului  
amenință veniturile și pensionarea judecătoriloramenință veniturile și pensionarea judecătorilor

Dintre cei 32 de elevi care au obținut media 10 
după contestații, opt provin din București, patru 
din Prahova, trei din Dolj și trei din Vaslui. Câte 
două medii de 10 s-au înregistrat în județele Alba, 
Constanța, Iași și Maramureș, iar câte un candidat 
cu media maximă a fost din Argeș, Ialomița, Sibiu, 
Suceava, Timiș și Vâlcea. Înainte de recorectare, 
doar 23 de elevi obținuseră media 10.

Examenul de Bacalaureat va avea o nouă structură, valabilă pentru elevii care încep clasa a VIII-a în 
această toamnă și care vor susține examenul în 2030. Religia devine probă opțională în profilul complemen-
tar, iar proba scrisă din profilul opus va primi doar calificativul admis/respins, fără să influențeze media. 
Vor fi trei probe orale: comunicare în limba română, competențe în două limbi străine și competențe 
digitale. La probele scrise, elevii vor susține limba română, o probă de profil și o probă la alegere din pro-
filul opus. La profilul real, proba scrisă obligatorie va fi matematica, iar ca alegere – informatică, fizică, 
biologie sau chimie. Proba din profilul complementar va include religia și se va da pe parcursul anului, fără 
notă. La profilul uman, proba de profil va cuprinde istorie și o altă disciplină umanistă, inclusiv religia. 

Judecătorii și procurorii din Ro-
mânia s-au reunit ieri în ședințe, ca 
răspuns la noile măsuri propuse în pro-
gramul de guvernare al premierului Bo-
lojan, care prevăd reducerea venituri-
lor magistraților și majorarea vârstei 
de pensionare la 65 de ani.

La Tribunalul Gorj, 34 din cei 40 de 
judecători au participat la Adunarea 
Generală, unde au analizat impactul 
acestor măsuri asupra sistemului judi-
ciar și și-au exprimat îngrijorarea una-
nimă față de modificările propuse, fără 
o consultare reală a magistraților.

Magistrații gorjeni au adoptat o ho-

tărâre prin care solicită factorilor poli-
tici să respecte stabilitatea statutului 
judecătorilor și procurorilor și susțin 
demersurile Consiliului Superior al Ma-
gistraturii pentru apărarea drepturilor 
magistraților.

„Adunarea Generală a Judecători-
lor din cadrul Tribunalului Gorj s-a în-
trunit în mod legal în prezența a 34 de 
judecători din totalul de 40. 

În cadrul Adunării Generale s-au 
analizat măsurile propuse prin progra-
mul de guvernare asumat de Guvernul 
României şi impactul acestora asupra 
serviciului public al justiţiei.

Cu această ocazie, judecătorii 
prezenți şi-au exprimat în mod una-
nim îngrijorarea faţă de propunerile 
de modificare a legislației privind sta-
tutul judecătorilor şi procurorilor şi 
a legislației privind salarizarea, fără 
o consultare reală şi efectivă a sis-
temului judiciar. Adunarea Generală 
a Judecătorilor de la Tribunalul Gorj 
constată, în unanimitate, că măsurile 
propuse prin programul de guvernare 
asumat de Guvernul României vor avea 

un impact negativ asupra serviciului 
public al justiției, sens în care solici-
tă ferm factorilor politici să respecte 
stabilitatea statutului judecătorilor şi 
procurorilor”, au anunțat magistrații 
gorjeni.

Consiliul Superior al Magistraturii 
precizează că, dacă scopul este re-
ducerea reală a cheltuielilor publi-
ce, există soluții mai eficiente decât 
cele anunțate, precum: reorganiza-
rea instanțelor și parchetelor prin 
desființarea unor unități în fiecare 
circumscripție; generalizarea co-
municării electronice în relațiile cu 
instituțiile publice; accelerarea digi-
talizării proceselor judiciare pentru 
un dosar exclusiv electronic, reducând 
astfel costurile cu hârtia și consuma-
bilele; majorarea taxelor de timbru 
pentru a reflecta realitatea costurilor 
de judecată, corelată cu măsuri pen-
tru eficientizarea ajutorului public 
judiciar; implementarea unor metode 
eficiente de recuperare a prejudiciilor 
cauzate de infracțiuni.

Magistrații avertizează că măsurile 

propuse în forma actuală vor afecta ne-
gativ funcționarea justiției și statul de 
drept în România.

I.I.
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GELU IONESCU                 

Oamenii au venit cu găleți și 
motopompe încă de la pri-
mele ore ale dimineții pen-

tru a uda puietul plantat din 2022 
încoace. Sunt din diverse specii, de 
la salcie albă la plop negru sau fra-
sin, toate fiind în pericol în această 
perioadă din cauza vremii extreme. 
Specialiștii estimează că un sfert din 
arboretul respectiv a fost deja dis-
trus de secetă, iar dacă acum nu s-ar 
fi intervenit cu apă în mijlocul verii 
puteam vorbi de compromiterea gra-
vă a proiectului finanțat cu 1,5 mili-
oane de euro nerambursabili. 

Voluntarii din Bengești-Ciocadia 
au venit inclusiv cu motopompele 
personale pentru a trage apă din Gi-
lort și a uda cât mai mult pomișorii 
de pe malul râului. Oamenii speră că, 
în timp, puietul de acum va deveni o 
adevărată pădure care va consolida 
malurile râului. Astfel, la ploi mai 
puternice, malul se erodează și se 
mută chiar și cu zeci de metri, dis-
trugându-le culturile agricole și, im-
plicit, terenurile personale. „Acum e 
momentul să ajutăm, altfel, cu vre-
mea asta, nu facem nimic. Au fost 
niște oameni de bună credință când 
au încercat să mai împădurească o 
parte din marginea râului, că, de, 
oamenii noștri au cam uitat de na-
tură, s-au pus pe prăduială, azi, cât 
sunt eu, nu se mai gândesc la copii să 

Voluntariat pentru salvarea arborilor 
afectați de secetă pe malul Gilortului
Un proiect derulat de Agenția de Protecție a Mediului Gorj la Bengești 
Ciocadia este afectat de seceta și temperaturile ridicate din această 
vară, pentru salvarea lui, ieri, având loc o amplă campanie de volun-
tariat. 

aibă și ei o pădurice, un zăvoi aci pe 
marginea râului. Trebuie să ajutăm 
acum cât e nevoie că atunci când vor 
veni ploile puternice și vor rupe ma-
lurile s-ar putea să ne plângem că 
nu am salvat la timp acești viitori 
copaci. E bine și să fie o pădurice, 
ceva verde aici pentru copii, e un lu-
cru foarte bun care s-a încercat prin 
acest proiect”, a spus un localnic. 

Oamenii s-au întins pe zeci de 
metri și și-au dat gălețile din mână 
în mână pentru a duce apa din Gilort 
la fiecare pomișor plantat. 

„E atât de cald că simțim că mu-
rim noi de cald, dar pomișorii ăștia, 
că dacă nu vine ploaia se usucă de 
tot. Pe unii nici nu i-am mai găsit 
pe aici, s-au uscat deja și e păcat de 
ei pentru că, în timp, ne puteau fi 
de mare ajutor. Dacă nu vine ploaie 
de sus oricum nu știu cât vom reuși 
să salvăm cu o găleată de apă. E tot 
mai cald și aici e și terenul prost, se 
scurge apa imediat și până a doua zi 
nici nu se mai cunoaște că am udat”, 
a spus o voluntară. 

Ca să prevină uscarea rapidă a 
solului, specialiștii APM Gorj au lăsat 
vegetația din preajma pomilor netă-
iată, fiind păstrată astfel o oarecare 
umiditate în sol, iar evaporarea apei 
se face mai greu. 

Cosmin Calma, din partea APM 
Gorj, a explicat că proiectul în sine 
de consolidare a malurilor este unul 
mult mai complex decât poate părea 
la o simplă privire. „Lucrarea în sine 

este o lucrare complexă, o lucrare 
de inginerie. Înainte de a fi plantați 
acești arbori, în malul râului au fost 
înfipți, să spunem așa, bușteni de 
5-6 metri. Scopul lucrării din albie, 
cu bușteni, e să stabilizeze malul 
până vor crește copacii care au fost 
plantați pe mal. 

Cei din apă se vor degrada în 
timp, vor intra în circuitul naturii, 
e normal, dar în timp ce aceștia 
dispar cei de pe mal vor crește, vor 
forma rădăcine submerse, adică 
rădăcini care intră în apă și preiau 
rolul buștenilor de stabilizare a ma-
lurilor”, a explicat reprezentantul 
APM Gorj. 

La acțiunea de ieri au fost 
prezenți și angajați ai Primăriei 
Bengești Ciocadia care au adus in-
clusiv un tractor cu remorcă și vase 

mari, cu care au cărat apa spre lo-
curile în care nu se putea face ast-
fel udatul. „Nu au mai rămas pe la 
birou decât vreo 2-3 oameni, strict 
cei cu care oamenii au treabă în cur-
sul dimineții. Noi, ceilalți, am venit 
aici și rămânem atâta timp cât va fi 
nevoie”,  a spus unul dintre angajații 
prezenți la acțiunea de voluntariat. 
Suprafața împădurită pe malul Gilor-
tului este de peste 3 hectare. 

Acestea sunt împărțite în cinci 
sectoare, unele fiind mai aproape de 
malul râului, altele fiind mai înde-
părtate. 

În zonă a fost amenajat și un 
traseu tematic, vizitat de elevi în 
timpul anului școlar, aceștia fiind 
învățați când vin aici inclusiv despre 
nevoie protejării malurilor râului, 
dar și a mediului înconjurător.

Ana-Maria Păunescu și fiica sa, recital emoționant la Târgu Jiu
Biblioteca Județeană „Christian Tell” Gorj are 
onoarea de a invita publicul iubitor de frumos 
la un eveniment cultural de excepție: „Totuși 
iubirea”, o seară închinată cuvântului rostit 
și armoniei sonore.Atracții turistice Gorj

Astăzi, 1 iulie 2025, începând cu ora 17:00, în 
spațiul artistic MansArta al instituției, sub semnul 
sensibilității și al autenticității, această întâlnire 
va îmbina armonios poezia cu muzica, prin recita-
luri menite să atingă coarda sensibilă a sufletului 
și acorduri care vor transforma seara într-o veri-
tabilă experiență emoțională.

Ana-Maria Păunescu, poetă și jurnalistă, va 
susține un recital de poezie menit să atingă coar-
da sensibilă a sufletului, evocând trăiri universale 
într-un registru cald, sincer și profund uman.

Alături de ea se va afla fiica sa, Alexandra 
Păunescu-Șerban, talentată interpretă de muzică 
folk, care va îmbrăca această călătorie poetică în 
acorduri lirice, într-un dialog artistic emoționant 
ce promite să transforme seara într-o veritabilă 
experiență de neuitat.

Și Eusebiu Copaci, un tânăr interpret care îm-
bină introspecția cu forța expresiei autentice, 
va aduce în fața publicului versuri ce explorează 
fragilitatea, curajul și complexitatea emoțiilor 
umane.

Evenimentul face parte din seria demersurilor 
Bibliotecii Județene „Christian Tell” de a conso-
lida rolul instituției ca spațiu viu de întâlnire , a 
ideilor și a emoțiilor, deschis tuturor celor care 
caută sens, frumusețe și comuniune în cultură.

„Totuși iubirea” este mai mult decât un eve-
niment – este o invitație la reflecție, la redesco-
perirea valorilor esențiale prin poezie și muzică, 
într-un context în care cultura devine punte între 
suflete.

Intrarea este liberă, iar participarea publicului 
este încurajată cu căldură.

„Vă așteptăm să pășiți într-un univers în care 
cuvintele prind glas, iar sunetele devin confesi-
uni – într-un omagiu adus iubirii, în toate formele 
sale!”, este invitația lansată de Luiza Sandu, ma-
nagerul Bibliotecii Județene „Christian Tell”.

I.M.
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,,Am vrut ca tineretul nostru să aibă nişte repere şi am convingerea ,,Am vrut ca tineretul nostru să aibă nişte repere şi am convingerea 
că autorităţile vor permite acestui neam, ca să se dezvolte în că autorităţile vor permite acestui neam, ca să se dezvolte în 
continuare în vatra strămoşească”!continuare în vatra strămoşească”!  

La Căminul cultural din Comuna Urdari, Gorj, în cadrul unei manifestări culturale, au 
fost lansate două cărţi ale Domnului General-locotenent (r) dr. Grigore STAMATE(II)

Aşa cum am precizat cu ceva timp în urmă, în 
ziua de 21 iunie 2025, în prezenţa reprezen-
tanţilor administraţiei publice locale şi ju-

deţene, a unui număr însemnat de cetăţeni ai comu-
nei şi a unor oaspeţi veniţi de pe alte meleaguri, la 
Căminul cultural din Comuna Urdari, Gorj, în cadrul 
unei manifestări culturale de o înaltă ţinută educa-
ţională au fost lansate două cărţi istorico-monografi-
ce, avându-l ca autor pe Domnul General-locotenent 
(r) dr. Grigore STAMATE, un fiu de mare cinste al sa-
tului Fântânele (Urdari). Este vorba despre cărţile: 
«Urdari – străveche comunitate dregătorească» şi 
«Domniţa Elina Urdăreanu, Principesă Cantacuzină», 
două lucrări apărute la Editura «Total Publishing», 
Bucureşti, 2023 şi 2024. În cuvântul adresat celor 

prezenţi, domnul General Stamate a început prin a 
spune că în activitatea de documentare pentru cele 
două cărţi a găsit date despre ministrul reformator 
Vasile Lascăr, una dintre marile personalităţi de pre-
stigiu, dar, a găsit şi date despre Raluca Urdăreanu, 
ca o îmbinare extraordinară între legendă şi istorie, 
între realitate şi ficţiune. De aceea: ,,Vă las plăce-
rea să le studiaţi! Am făcut această din urmă lucrare 
(n.n. «Domniţa Elina Urdăreanu…») din câteva con-
siderente care interesează activitatea noastră! Sunt 
recunoscător dascălilor care m-au îndrumat, care 
m-au ajutat în perioada adolescenţei şi a tinereţii!  
Am considerat că trebuie să realizez ceva şi am scris 
cinci volume, unele dintre ele poate le cunoaşteţi, 
altele nu! Am vrut ca tineretul nostru să aibă nişte 
repere şi am convingerea că autorităţile vor permite 
acestui neam atât de frumos, ca să se dezvolte în 
continuare în vatra strămoşească! Îmi vin în minte 

versurile lui Grigore Vieru: «Casa părintească nu se 
vinde!», iar, aici avem de-a face cu o suită de fi-
guri de stil dintre cele mai deosebite”, a evidenţiat 
vorbitorul, pentru că cititorul poate surprinde multe 
pagini de o profunzime extraordinară în legătură cu 
strămoşii, pasaje şi capitole care se referă la neamul 
românesc, la credinţă, la tradiţii şi la obiceiuri! 

,,Adresez domnului general îndemnul de a 
scrie cărţi cât mai multe”! 

Preacuviosul Părinte Arhimandrit Vladimir Dă-
rângă a pornit de la premisa că nu putem dezlipi 
Strâmba de Urdari, pentru că de aici a plecat Stoica 
Râioşanu, care aminteşte de numele lui Stoichiţă din 

Strâmba, cel care a ctitorit pe la 1614 Mănăstirea 
«Sfânta Treime», care şi-a dorit să fie şi locul său de 
veci împreună cu soţia Evdochia, iar, cine uită tre-
cutul, nu are viitor! Ca urmare, Preacuviosul Părinte 
a spus că: ,,Nu trebuie să uităm istoria noastră mul-
timilenară, pentru că strămoşii noştri făceau acele 
minunate vase de la Cucuteni sau «Gânditorul de la 
Hamangia», ştiindu-se că Roma a mai aşteptat vreo 
două mii de ani, de aceea, istoria noastră trebuie să 
o facem cunoscută, aşa cum este ea, cu datele ei. 
Am descoperit că această carte este scrisă de un ofi-
ţer, de  un militar, prin lucruri foarte bine conturate 
şi argumentate. Această localitate Urdari, continua-
toarea Urdarilor de altădată, ajunge să-şi recunoas-
că valorile trecutului, iar, bătrânii urdăreni au de ce 
să fie mândri de ceea ce se face astăzi în localitate! 
Numele de Urdăreanu a fost un nume pe care l-am 
găsit în paginile unei reviste foarte serioase care din 
1967 apare, şi în lunile iunie sau iulie din acest an 
va avea cel de-al şaptesutelea exemplar. Mă refer la 
Revista «Magazin istoric», în paginile căreia am găsit 
amintirile unui mare oltean, mare politician, destul 
de controversat, Constantin Argetoianu, dar, şi des-
pre isprăvile unui Urdăreanu», care era mareşalul 
palatului regal în vremea aceea!  Astăzi, aflăm că 
acest Urdăreanu era văr primar cu Nicolae Titulescu, 
cel care l-a ajutat să pătrundă în culisele palatului, 
deşi activităţile sale nu erau dintre cele mai curate 
şi din acest motiv era numit de către duşmanii lui…
«Murdăreanu»” aşa cum a evidenţiat preacuviosul 
Părinte, care a mai precizat că a mai găsit numele 
de Urdăreanu într-un roman istoric «Pandurul», fiind 
vorba despre Ion Urdăreanu, un căpitan de panduri 
din oastea lui Tudor Vladimirescu. Eruditul şi înţelep-
tul Părinte Arhimandrit a precizat faptul că ceastă 
parte a ţării noastre de la Parâng şi până aproape de 
Dunăre, la Severin, a fost moşia Basarabilor, o castă, 
un trib care de la Aninoasa şi până la Dunăre, cum 
spune Bogdan Petriceicu Haşdeu, a dat marii preoţi 
şi marii conducători de ţară care se numeau şi «bani 
arabi», iar, Banul Craiovei era Basarab la origine, fi-
ind singurul din ţară, după voievod, care avea drep-
tul de condamnare la moarte, avea oaste proprie, 
avea sigiliu”, a subliniat erudita faţă bisericească! 
În încheiere, Preacuvioşia sa a menţionat faptul că: 
,,Radu Negru s-a unit cu Basarabii şi au format îmre-
ună Ţara Românească! Basarabii şi-au păstrat dem-
nitatea locului, chiar au reuşit în zona aceasta să 
facă «Valahia Mică» şi au făcut de la Severin până 
la Craiova o ţară de sine stătătoare! În încheiere, 
îi adresez domnului general îndemnul de a scrie în 
continuare cărţi cât mai multe, care să ne aducă do-
vezi despre istoria poporului român”, ca o povaţă de 
continuitate în actul de creaţie!           

,,Suntem azi la 530 de ani de atestare 
documentară a satului Urdari”! 

În alocuţiunea sa, domnul deputat Ion Iordache 
a spus că este onorat ca să participe alături de cei 
prezenţi: ,,La un eveniment cu o încărcătură cultu-
rală deosebită, iar, prezenţa 
dumneavoastră, aici, arată 
respect pentru înaintaşii care 
au pus bazele localităţii, care 
şi-au dat viaţa lor pentru vii-
torul comunităţii. Sunteţi no-
rocoşi că aveţi fii ai localităţii 
astfel de oameni care au dat 
din resursele lor, din energia 
pe care o au pentru a onora 
cu prezenţa o astfel de ma-
nifestare. E bine ca Urdarii 
să ofere pentru fiecare din-
tre fiii dumneavoastră un loc 

în care să se întoarcă acasă tinerii. Cunosc foarte 
bine Urdarii, cunosc bine oamenii de aici, pentru 
că am crescut şi m-am format în aceeaşi zonă ca 
şi dumneavoastră şi cred că avem cu toţi datoria să 
luptăm ca să facem ceva şi pentru comunitate”, a 
concluzionat parlamentarul, considerând că trebuie 
să-i cinstim pe cei cărora le-a dat Dumnezeu darul 
de a vedea rolul deosebit al comunităţii! În partea 
finală a manifestării, domnul prof. dr. Ionuţ Viorel 
Bordeiaşi, managerul Centrului  Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Gorj 
a sintetizat conţinutul activităţii şi a spus că: ,,Sun-
tem azi la o zi aniversară, în sala Căminului cultural 
Urdari, la 530 de ani de atestare documentară a sa-
tului Urdari, care este actul de naştere al acestei 
localităţi. Această clădire impozantă poate fi numită 

şi «Casă de cultură» care trebuie folosită cât mai 
des cu spectacole capabile să adune comunitatea la 
un loc, inclusiv pentru cunoaşterea trecutului isto-
ric. Pentru că un popor care nu-şi cunoaşte trecutul 
e ca un copil care nu-şi cunoaşte părinţii, care nu 
ştie încotro se îndreaptă. Am venit, astăzi, ca fiu al 
acestei localităţi, am venit ca să-l felicit pe domnul 
General Stamate, pentru că domnia sa, nu-şi uită lo-
curile care au constituit «rădăcina» din care şi-a tras 
«seva» pentru a cerceta trecutul istoric. De aceea, 
să arătăm recunoştinţă celor care se ocupă cu cerce-
tarea istoriei, motiv pentru care doresc să-i înmânez 
Domnului General «Diploma de Excelenţă» pentru 
meritele domniei sale”! La reuşita manifestării de la 
Căminul cultural din Comuna Urdari au contribuit cu 
mare dăruire doamna director şcolar Aretia Puculete 
şi Preacucernicul Părinte Paroh Ilie Amzucu, Parohia 
Urdarii de Jos, împreună cu distinsa d-nă preoteasă!

Profesor dr. VASILE GOGONEA 
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IZABELLA MOLNAR             

Un teren extravilan situat 
în municipiul Târgu Jiu va 
fi scos la licitație publică 

de către Administrația Județeană 
a Finanțelor Publice (AJFP) Gorj, 
în data de 7 iulie 2025, în cadrul 
unei proceduri de executare silită 
desfășurate prin Serviciul Colectare 
și Executare Silită Persoane Fizice. 
Licitația se va desfășura începând 
cu ora 12:00, la sediul instituției din 
strada Siretului nr. 6, etajul 4, came-
ra 402, iar bunul imobil scos la vân-
zare aparține unei femei din comuna 
Turcinești.

Bunul oferit spre vânzare este un 
teren extravilan în suprafață de 199 
mp, amplasat în zona Prelungirea 
Panduri din Târgu Jiu. Terenul este 
identificat cadastral prin ID Elec-
tronic 63889, iar prețul de pornire 
al licitației a fost stabilit la 12.728 
lei (fără TVA), în urma unei evaluări 
autorizate.

Cum poți deveni ofertant eligibil

Aceasta este cea de-a doua 

Licitație-bombă la ANAF Gorj! Teren 
din Târgu Jiu, vândut la preț de chilipir

* Teren scos la licitație publică în Târgu Jiu: AJFP Gorj oferă o 
nouă oportunitate de achiziție imobiliară

licitație organizată pentru bun imo-
bil, ceea ce poate reprezenta o opor-
tunitate reală pentru cei interesați 
de investiții imobiliare la prețuri ac-
cesibile. 

Participanții trebuie să respecte 
o serie de pași și condiții impuse de 
legislația fiscală în vigoare.

Pentru a putea licita, ofertanții 
trebuie să depună cu cel puțin o zi 
înainte de data licitației un dosar 
complet, care să conțină cererea de 
participare și oferta de cumpărare, 
completate conform Ordinului nr. 
987/2020 – anexa 11. 

În aceste documente va fi 
menționat și contul bancar în care 
se solicită restituirea taxei de par-
ticipare, în cazul în care ofertantul 
nu este declarat adjudecatar. Un 
alt element obligatoriu este dovada 
achitării taxei de participare, echi-
valentul a 10% din prețul de porni-
re. 

Dosarul de înscriere trebuie să 
mai conțină, în funcție de natura 
ofertantului, următoarele docu-
mente: împuternicirea persoanei 
care reprezintă ofertantul; pentru 
persoanele juridice române - copie 

după certificatul unic de înregistra-
re; pentru persoanele juridice stră-
ine - actul de înmatriculare, tradus 
în limba română; pentru persoanele 
fizice române - copie după actul de 
identitate; pentru persoanele fizice 
străine - copie după pașaport sau act 
de identitate; declarație pe propria 
răspundere a ofertantului, prin care 
se certifică faptul că nu este persoa-
nă interpusă cu debitorul. Totoda-
tă, finanțiștii gorjeni atrag atenția 
că orice persoană care pretinde un 

drept asupra bunului scos la licitație 
este obligată să notifice în timp util or-
ganul de executare, anterior desfășurării 
procedurii de vânzare.

Pentru cei care doresc să investeas-
că în proprietăți sau care urmăresc 
achiziționarea de terenuri la prețuri ac-
cesibile, această licitație organizată de 
AJFP Gorj poate reprezenta un punct de 
plecare. Accesul la documentație este 
deschis, iar participarea este permisă 
oricărei persoane fizice sau juridice care 
respectă condițiile stabilite.

Polițiștii de la transporturi au desfășurat, în 
perioada 26 - 27 iunie 2025, o acțiune de amploa-
re pe raza județului Gorj, intitulată ,,RAIL ACTION 
DAY - Active Shield", care este organizată la nivel 
european. 

Oamenii legii au controlat 12 trenuri de că-
lători, fiind legitimate 65 de persoane. Cei 10 
polițiști care au participat la acțiune au făcut ve-
rificări în 11 stații de cale ferată și au controlat 
un bagaj, fiind aplicate 12 sancțiuni în valoare 
de 2.305 lei, din care cinci la Legea 61/1991.  În 
timpul raziei a fost depistat și un autoturism care 
figura cu măsura sechestrului. ,,La data de 26 iu-
nie 2025, polițiștii din cadrul Biroului Județean 

Polițiștii de la transporturi, în acțiunea „RAIL ACTION DAY – Active Shield”
Poliție Transporturi Gorj – Post Poliție Transpor-
turi Feroviare Valea Sadului, în timp ce efectuau 
activități specifice, au oprit pe DC 2A la trecerea 
la nivel cu calea ferată din localitatea Tetila, un 
autoturism condus de o femeie de 51 de ani, din 
municipiul Târgu-Jiu, iar cu ocazia verificărilor 
efectuate în bazele de date a rezultat faptul că 
autoturismului respectiv figurează cu măsura se-
chestrului. A fost luată măsura reținerii certifi-
catului de înmatriculare și a cărții de identitate 
a autovehiculului în vederea înaintării către Ser-
viciul Rutier Gorj", a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 

Mii de persoane legitimate în toată țara

Acțiunea a fost desfășurată la nivel 
național, participând și jandarmi, și polițiști 
locali, care au desfășurat activități de pre-
venire și combatere a criminalității în 353 
de stații de cale ferată și 408 trenuri de că-
lători. 

,,Au fost legitimate 2.221 de persoane, 
controlate 39 de bagaje, fiind efectuate 
verificări la patru case de bagaje și la șapte 
dulapuri prevăzute cu cheie pentru depu-
nerea bagajelor. În urma neregulilor con-
statate, polițiștii au aplicat 302 sancțiuni 
contravenționale, în valoare de 48.190 de 
lei", potrivit reprezentanților Poliției Româ-
ne. În Hunedoara, joi, în jurul orei 11.00, 
polițiștii Postului de Poliție Transporturi Fe-

roviare Orăștie s-au sesizat din oficiu cu privire la fap-
tul că ar fi fost sustras material feros dintr-o locație 
din județ. 

Polițiștii s-au deplasat la fața locului, unde au con-
statat că un bărbat ar fi sustras materiale feroase prin 
intermediul unei societăți comerciale, din municipiul 
Deva, din posesia altei societăți comerciale, situate în 
locația respectivă. 

Prin sustragerea bunurilor, nu a fost afectată 
siguranța feroviară. 

În cauză se efectuează cercetări pentru săvârșirea 
infracțiunii de furt. ,,La aceeași dată, polițiștii Postu-
lui de Poliție Transporturi Feroviare Craiova Călători 
au depistat într-o stație un bărbat, iar în urma iden-
tificării a reieșit că acesta are 54 de ani și este din 
municipiul Craiova, județul Dolj. 

În urma verificărilor efectuate în bazele de date 
ale Poliției Române a reieșit că bărbatul figurează ca 
persoană dispărută. Acesta a fost predat polițiștilor 
din cadrul Secției nr. 5 Poliție Craiova, în vederea 
încredințării către familie, precizând că nu a fost vic-
tima vreunei infracțiuni. 

De asemenea, la aceeași dată, polițiștii Birou-
lui Județean de Poliție Transporturi Cluj au pus în 
executare un mandat de percheziție domiciliară, în 
municipiul Dej, în urma căruia au fost ridicate de la 
domiciliul unei persoane 79 de pachete de articole 
pirotehnice. În cauză, cercetările sunt continuate cu 
privire la infracțiunea de deținerea de materii ex-
plozive fără drept", au mai precizat reprezentanții 
Poliției Române.

L.F.
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Festivalul a fost organizat în 
baza unui parteneriat între Con-
siliul Județean Gorj, Consiliul Lo-
cal și Primăria Comunei Scoarța, 
Centrul Județean pentru Con-
servarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Gorj, Ansamblul Ar-
tistic Profesionist „Doina Gor-
jului”, Școala Populară de Arte 
„Constantin Brâncuși” Târgu-Jiu 
și Inspectoratul Școlar Județean 
Gorj.

Competiția a reunit 53 de 
concurenți din județul Gorj și 

Scoarța: Festivalul „Tineri interpreți de muzică Scoarța: Festivalul „Tineri interpreți de muzică 
populară” și-a desemnat laureațiipopulară” și-a desemnat laureații
Duminică, 29 iunie 2025, tânăra interpretă Ioana-Elena Stana a câștigat Trofeul Festi-
valului-Concurs „Tineri interpreți de muzică populară” 2025, eveniment desfășurat la 
Scoarța, într-un cadru festiv și aplaudat de un public numeros.

din județele învecinate, 
împărțiți în trei categorii de 
vârstă: 8–10 ani, 11–14 ani și 
15–18 ani. 

Acompaniamentul mu-
zical a fost asigurat de or-
chestra Școlii Populare de 
Arte „Constantin Brâncuși”, 
iar jurizarea a fost realiza-
tă de specialiști în folclor și 
personalități ale vieții cultu-
rale locale și naționale. Con-
cursul a început la ora 12:00 
și s-a încheiat la ora 16:00, 

odată cu festivitatea de pre-
miere.

Câștigătorii pe categorii de 
vârstă

Trofeul Festivalului: Sta-
na Ioana-Elena

Categoria 8–10 ani:
Premiul I: Murgui Luiza-

Maria
Premiul II: Oprița Sofia-

Mihaela
Premiul III: Vidu Karina-

Maria
Mențiuni: Neacșu Daria-

Maria, Călin Irina-Daniela, 
Sandu Kariana-Maria, Dinuț 
Luissa-Andreea

Categoria 11–14 ani:
Premiul I: Șchiopu 

Michael-Angelo
Premiul II: Dadovici 

Daria-Maria
Premiul III: Nuță Andrada-

Maria
Mențiuni: Oprița Maria-

Teodora, Dinulescu Andrei, 
Al-Ioani Alessia-Maria, Hica 
Ștefania-Miruna

Categoria 15–18 ani:
Premiul I: Mara Giulia-

Lorena
Premiul II: Pobirci 

Cristina-Elena
Premiul III: Ciortea 

Andreea-Alexandra
Mențiuni: Galbenu-

Frătuțu Tania-Rebeca, 
Lăcătușu Maria-Emilia, 
Cojocaru Miruna-Lusiana, 

Gîlcă Maria-Rocsana
Evenimentul a confirmat 

încă o dată importanța 
păstrării și promovării 
tradițiilor populare autentice 
în rândul tinerelor generații.
IZABELLA MOLNAR

Primăria comunei  Drăgu-
țești organizează concurs pen-
tru postul de asistent medical 
generalist, grad debutant, la 
Compartimentul de Asistență 
Medicală Școlară. Condiții: stu-
dii postliceale și certificat de 
membru al Ordinului Asistenților 
Medicali Generaliști, Moașelor 
și Asistenților Medicali din Ro-
mânia, însoțit de aviz și copie 
a asigurării de malpraxis în ter-
men de valabilitate.

Dosarele de înscriere se 
depun până pe 17 iulie, ora 
14:00, la Registratura Primăriei 
Drăguțești. Proba scrisă va avea 

Primăria Drăguțești angajează asistent 
medical generalist

loc pe 24 iulie, iar interviul pe 
29 iulie.

Responsabilități principa-
le: supravegherea stării de să-
nătate și a igienei în unitățile 
școlare și grădinițe, monitori-
zarea bolilor transmisibile, co-
laborarea cu cadrele didactice 
și părinții, verificarea meniu-
rilor și condițiilor de servire a 
alimentelor.

I.I.

Sindicatele din Educație amenință cu proteste 
masive și grevă generală în septembrie, ca reacție 
la noile măsuri fiscale ale Guvernului care afectea-
ză direct profesorii.  Președintele Federației Sin-
dicatelor Libere din Învățământ, Simion Hâncescu, 
anunță un marș de amploare pe 8 septembrie și 
proteste la sediile partidelor și în Piața Victoriei.

„Noi am anunțat proteste în perioada imediat 
următoare. În zilele de 9, 10, 14 și 15 iulie protes-
tăm în Piața Victoriei și la sediile partidelor, dar 
ceea ce vreau să atenționez extrem de ferm este 
că, dacă Guvernul Bolojan va rămâne, indiferent ce 
se va întâmpla în zilele următoare, anunț de acum 
că prima zi de școală va fi în stradă. Pe 8 septem-
brie vrem să organizăm un marș uriaș în București, 
sperăm să fie cel puțin 30.000 de oameni, și, de 
asemenea, în orașele reședință de județ. Deschi-
derea anului școlar se va face în stradă. De aseme-
nea, demarăm și procedurile pentru declanșarea 
grevei generale”, a precizat liderul de sindicat.

Sindicatele din Educație: Prima zi de școală 2025 va fi în stradă!
Sindicatele critică în special creșterea nor-

mei didactice, majorarea numărului de elevi în 
clasă, schimbările în plata cu ora și reducerea 
sporurilor, considerând aceste măsuri irespon-
sabile și dăunătoare educației.  Nemulțumiri 
vin și din partea elevilor și studenților, care se 
opun reducerii fondului burselor școlare.

I.I.
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Recent am primit din partea au-

toarei Cecilia Gurgui noul său 
volum, realizat în colaborare 

cu Florin Badea și Vlad Gurgui, intitu-
lat „Comoara limbii străbune”, cu un 
subtitlu atotcuprinzător și intuitiv pen-
tru cititorul avizat asupra a ceea ce 
va urma să citească, subtitlu intitulat 
”Culegere de arhaisme, regionalisme, 
expresii populare, zicale, proverbe, 
pilde, strigături și vorbe haioase din 
Dănești și dincolo de hotarele lui”.

După o muncă susținută de do-
cumentare, prelucrare și ordonare, 
scriitoarea gorjeancă Cecilia Gurgui și 
colaboratorii săi reușesc să adune în 
acest volum impresionant, substanța 
sufletească a sensurilor și cuvintelor, 
expresiilor, zicalelor și a altor forme de 
exprimare din vorbirea populară speci-
fică satului său natal, Dănești, județul 
Gorj, dar și a zonelor adiacente și nu 
numai.

Subliniem faptul că volumul la care 
ne referim este prefațat de autorul 
acestor rânduri, motiv pentru care în 
cele ce urmează, vom integra în aceas-
tă scriere și o parte din cele semnalate 
de noi în faza respectivă, pe care volu-
mul  îl parcurgea înaintea tipăririi.

Apreciem că volumul ”Comoara lim-
bii străbune” este unul de substanță care 
aduce în atenția cititorilor interesați, 
cuvinte, expresii, zicale, proverbe și 
alte tipuri de exprimări din vorbirea 
populară a satului, vorbire specifică 
nu doar Dăneștiului din județul Gorj ci 
unui areal  lingvistic mai larg, unele ex-
primări fiind întâlnite și în alte părți.

Volumul la care ne referim este 
structurat pe șapte capitole din care 
unul introductiv.

În partea introductivă, autoarea își 
exprimă convingerea asupra faptului 
că,  ”vorbele țăranului dăneștean, ... 
au dovedit multă înțelepciune”,  încă 
”din cele mai vechi timpuri”, iar ”cu-
vintele, expresiile populare, proverbe-
le s-au născut și s-au transmis ... din 
generație în generație, cu bucurie, 
cu înțelepciune și foarte rar cu supă-
rare”.  Trăind printre oamenii locului, 
autoarea Cecilia Gurgui a constatat, 
de-a lungul anilor, că graiul  țăranului 
dăneștean ”exprimă experiențe ale 
vieții, judecăți ale oamenilor și cuprind 
sfaturi și învățăminte moralizatoare”. 
Convinsă fiind de acest lucru a apă-
rut și motivația scrierii acestei cărți și 
anume  ”dorința ca astfel de cuvinte,  
expresii, pilde să nu fie acoperite de 
praful vremurilor sau să rămână închise 
în dulapurile timpului” pentru că ”gla-
sul dăneștenilor”  cu care a conviețuit 
și cu care s-a identificat ”aduce multe 
diamante în comoara limbii străbune.”

Și apoi, încetul cu încetul, ”dia-
mantele” încep să fie scoase la iveală. 
Astfel, în cel de-al doilea capitol, sunt 
scoase din ”Lada de zestre a limbii: ar-
haisme și regionalisme din Dănești”, iar 
în capitolul următor ”Zicale și expresii 
nemuritoare din Dănești și nu numai”.

Capitolul IV este intitulat ”Cugetări 
din popor: Taina proverbelor”, în care 
sunt prezentate proverbe ale locului, 
dar nu numai, grupate pe șaptezeci și 
cinci de tematici, dintre care amintim 
doar câteva, respectiv pe cele despre 
adevăruri, despre  bani, despre bețivi 
și băutură, despre drumuri, despre 
fete, neveste și însurătoare, despre 

înțelepciune, despre iubire, etc.  
În capitolul următor, autoarea, Ce-

cilia Gurgui și colaboratorii săi, grupea-
ză o serie de strigături haioase pe teme 
diverse, unele despre soacre și alte stri-
gături cu tâlc ce pot fi auzite la horele 
din sat și care fac deliciul dăneștenilor.

În Capitolul VI ”Alte expresii popu-
lare legate de nunți și înmormântări” 
sunt consemnate o serie de expresii  fo-
losite de dăneșteni la nunți, la datul de 
pomană pentru morți, la înmormânta-
re, la pomeniri, parastase sau pomeni.

Ultimul capitol este alocat unor 
”Expresii folosite pentru răzbunare-în-
jurături”, grupate pe câteva teme lega-
te de supărarea  generată de anumite 
împrejurări/

În esență, prin acribia muncii depu-
se, autoarea Cecilia Gurgui, sprijinită 
de cei doi colaboratori, reușește, prin 
acest volum al său, să scoată la lumi-
nă comoara expresiilor  încă folosite în 
vorbirea curentă a locuitorilor satului 
Dănești, județul Gorj, aducându-și o 
contribuție majoră, pe de o parte la 
cunoașterea acestor expresii  de către 
specialiști și de către cititorii volumului 
său, iar pe de altă parte la conservarea 
acestora pentru urmași. Cu siguranță că 
unele expresii prezentate în acest vo-
lum, precum și sensul acestora, sunt fo-
losite și înțelese în adevăratul lor sens, 
în special de persoanele adulte și mai 
puțin de către tineri, iar munca autoa-
rei de culegere și consemnare a acestor 
arhaisme, regionalisme și alte tipuri 
de expresii populare de la oamenii sa-
tului, face ca acestea să nu se piardă 
odată cu trecerea timpului și emanci-
parea socială inevitabilă, aducându-și o 
contribuție majoră la păstrarea și con-
servarea acestui patrimoniu lingvistic.

Sunt de apreciat, pe de o parte ide-
ea autoarei de a aduna în această car-
te, și de a conserva pentru generațiile 
viitoare, substanță vie din zestrea su-
fletească a consătenilor săi  scoasă 
la lumină prin utilizarea cuvintelor și 
expresiilor folosite de către aceștia în 
vorbirea curentă sau ocazional cu prile-
jul anumitor evenimente, iar pe de altă 
parte este de apreciat munca depusă și 
rezultatul obținut.

În continuare, apreciem oportu-
nă prezentarea succintă a câtorva 
informații despre scriitoarea Cecilia 
Gurgui. Cecilia Gurgui (n. Tălîngă) s-a 
născut pe 4 septembrie 1955, în satul 
Sașa, comuna Dănești, județul Gorj, 
părinții săi fiind Iulian și Maria Tălîngă, 
care au reprezentat  și modelul său de 
viață de mai târziu.

Urmează cursurile primare la școala 
din satul natal Sașa (1962-1966)  iar 
pe cele gimnaziale la Școala Generală 
Dănești (1966-1970). Este absolventă a 
Liceului Economic din Târgu Jiu (1974) 
și a Facultății de Comerț din cadrul 
Academiei de Studii Economice din 
București (1980).

Și-a început activitatea profesiona-
lă la fostul Oficiu Județean de Turism 
Gorj, iar turismul a fost domeniul care 
i-a acaparat viața aproape o jumătate 
de secol. Mai întâi a lucrat la OJT Gorj, 
iar după anii 1990 a devenit antrepre-
noare deschizându-și propria firmă de 
turism, prin intermediul căreia a orga-
nizat, de-a lungul anilor,  vacanțe de 
neuitat pentru mii și mii de gorjeni.

Pasionată de istoria, tradițiile și 

obiceiurile din satul său natal, Ce-
cilia Gurgui s-a apucat timid, mai 
întâi de adune costume populare 
tradiționale și obiecte de uz cas-
nic vechi și încetul cu încetul să-și 
creeze un spațiu dedicat acestora, 
iar mai apoi documente vechi de la 
săteni. În urmă cu vreun deceniu și 
jumătate, Cecilia Gurgui a avut no-
rocul să o cunoască pe distinsa pro-
fesoară de la Colegiul Național ”Tu-
dor Vladimirescu” Târgu Jiu, Elena 
Roată, care i-a sesizat talentul scr-
iitoricesc, a devenit mentorul său, 
i-a călăuzit pașii și a îndemnat-o 
să-și aștearnă pe hârtie ”multitudi-
nea emoțiilor”. De subliniat faptul 
că prof. Elena Roată, plecată prea 
devreme dintre noi, a fost și  cea 
care a introdus-o pe Cecilia Gurgui 
în lumea selectă a scriitorilor ro-
mâni, luând-o la întâlniri cu câțiva 
dintre aceștia, dintre care amintim 
pe Solomon Marcus, Ileana Vulpes-
cu, Nora Iuga și Octavian Paler.  

Stimulată de mentorul său, Ce-
cilia Gurgui începe să-și adune încer-
cările scriitoricești anterioare, să scrie 
cu aplomb și tenacitate,  să realizeze 
cercetări și documentări despre  satul 
în care trăiește, și să publice. Astfel 
publică parte din poeziile sale în re-
vistele Miracol de Brădiceni și Caietele 
Columna.

Debutul editorial al Ceciliei Gurgui 
are loc în anul 2015 când la editura 
Scrisul Românesc din Craiova îi apare 
volumul de versuri „Flori de Sânziene” 
cu o prefață semnată de criticul literar 
și scriitorul gorjean Gheorghe Grigur-
cu. Ne oprim puțin asupra acestui mo-
ment esențial pentru evoluția viitoare 
a scriitoarei. Iată, cum rememorează 
Cecilia Gurgui, emotiv, momentul lan-
sării primului său volum de poezie, 
după un deceniu, respectiv în Ziua de 
Sânziene a acestui an: „Ziua de 24 iu-
nie când românii sărbătoresc Drăgaica 
sau Sânzienele este o zi cu o puternică 
încărcătură simbolică , e sărbătoarea 
soarelui, a roadelor și a spiritului viu. 
Pentru mine această dată are o însem-
nătate și mai adâncă; se împlinesc 10 
ani de la lansarea primului meu volum 
de poezie „Flori de sânziene”,  ïntr-un 
cadru de poveste la Muzeul Județean 
Gorj „Alexandru Ștefulescu”. Atmo-
sfera a fost emoționantă înnobilată 
de prezența unor oameni de cultură 
deosebiți. Onorurile au fost realizate 
cu noblețe și finețe de către distinsa 
și regretata profesoară Elena Roată, o 
personalitate marcantă a vieții cultura-
le gorjene. Momentul a fost îmbogățit 
de regretatul om de cultură, Viorel 
Gârbaciu care a recitat versuri din vo-
lum cu o sensibilitate aparte, iar ilus-
trul instrumentist Ion Popescu a înălțat 
atmosfera susținând momentul muzical 
cu flautul său.”

În anii următori, au urmat alte lu-
crări literare și de istoriografie locală, 
ale Ceciliei Gurgui, dintre care amin-
tim: „Un dar de la Arian”, versuri pen-
tru copii (Editura Măiastra, Târgu Jiu, 
2015); „Când toamnele plâng ierni”, 
versuri (Editura Scrisul Românesc, 
Craiova, 2016); „Studiu monografic al 
comunei Dănești” (Editura Măiastra, 
Târgu Jiu, 2019, 752 pag.); „Regatul 
în care nimeni nu moare” (Editura Mă-
iastra, Târgu Jiu, 2021); „Aventurile 

Raisei”, versuri pentru copii (Editura 
Măiastra, Târgu Jiu, 2021); „O lume 
desprinsă din veacuri. Dăneștenii de 
altădată”, în colab. cu Ilie Rădoacă 
(Editura  Măiastra, Târgu Jiu, 2022); 
iar acum volumul la care ne-am refe-
rit intitulat „Comoara limbii străbune” 
apărut în condiții grafice deosebite, la 
Editura Măiastra din Târgu Jiu. în acest 
an.

De subliniat faptul că scriitoarea 
Cecilia Gurgui nu se oprește, actual-
mente efectuează în continuare cer-
cetări despre satul său natal studiind 
genealogia neamurilor din sat și vre-
murile de odinioară.

Iubitoare și promotoare a tradițiilor 
strămoșești, Cecilia Gurgui păstrează 
tradițiile străbune în satul său natal, 
sărbătorind cu familia, vecinii și prie-
tenii, așa cum o făceau părinții, bunicii 
și străbunicii săi, mai ales de Sf. Paște, 
Înălțarea Domnului, sărbătorile de iar-
nă și nu numai.

De asemenea Cecilia Gurgui a fost 
și promotoarea Festivalului răciturilor 
devenit ulterior al Sarmalelor și Piftii-
lor,  ultima ediție având loc în 29 sep-
tembrie anului 2024 la Peștișani.

Mai menționăm și faptul că, Cecilia 
Gurgui, în calitatea sa de antreprenor 
în turism, și-a adus un aport substanțial 
la buna organizare și desfășurare a di-
ferite evenimente de promovare a 
turismului tradițional, printre care și 
Târgurile de Turism.

Apreciem că prin această ”Culege-
re de arhaisme, regionalisme, expresii 
populare, zicale, proverbe, pilde, stri-
gături și vorbe haioase din Dănești și 
dincolo de hotarele lui”, Cecilia Gurgui 
își aduce o contribuție însemnată la 
cunoașterea și conservarea patrimoniu-
lui lingvistic al locuitorilor din Dănești, 
județul Gorj și a zonelor adiacente, 
alăturându-se astfel celorlalți autori 
gorjeni care au făcut acest lucru. 

Folosim acest prilej pentru a-i adre-
sa felicitării autoarei și colaboratorilor 
săi și în același timp pentru a le ura 
succes deplin în materializarea viitoa-
relor proiecte scriitoricești.

 dr. VICTOR TROACĂ, 
Pre�edinte, Asociația Cercetătorilor 

�i Autorilor de Carte Gorjeni 
”Al. D. �erban” Târgu Jiu
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PRIMĂRIA COMUNEI Stejari 
Nr. 3586 Data: 30.06.2025

Anunţ prealabil privind afişarea publică a documentelor tehnice 
ale cadastrului

Denumire judeţ: GORJ 
Denumire: UAT STEJARI 
Sectoar cadastral nr.: 74

PRIMĂRIA COMUNEI Stejari împreună cu OFICIUL DE CADASTRU Şl PU-
BLICITATE IMOBILIARĂ GORJ anunţă publicarea documentelor tehnice ale 
cadastrului pentru sectorul cadastral nr. 74 pe o perioadă de 60 de zile 
calendaristice, conform art. 14 alin. (1) şi (2) din Legea cadastrului şi a 
publicităţii Imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările şi comple-
tările ulterioare.

Data de început a afişării: 08.07.2025
Data de sfârsit a afişării: 08.09.2025
Adresa locului afişării publice: sediul Primăriei Stejari, sat Stejari, 

Judeţ Gorj.
Repere pentru identificarea locaţiei: sat Stejari, Comuna Stejari, Ju-

deţ Gorj.
Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depu-

se la sediul Primăriei şi, totodată, conform art. 48, alin (2) din Ordinul 
1/2020: „Cererile de rectificare însoţite de înscrisurile doveditoare pot fi 
transmise la sediul primăriei prin poştă sau curier, ori prin mijloace 
electronice, sau formulate în sistemul informatic, caz în care certifi-
carea nealterării conţinutului înscrisurilor doveditoare odată cu redarea 
pe suportul informatic, va fi făcută de către deponent prin semnătură 
electronică calificată.”

Intervalul de depunere a cererilor de rectificare: LUNI-VINERI, între 
orele 08:00-16:00.

Informaţii privind Programul naţional de cadastru şi carte funciară 
2015-2023 se pot obţine pe site-ul ANCPI la adresa http://www.ancpi.ro/
pnccf/

Așa cum ne-a obișnuit, domnul dr. Ionuț-Viorel Bordeiași, mana-
gerul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Cul-
turii Tradiționale Gorj (CJCPCT Gorj), a susținut joi, 26 iunie 2025, 
conferința de presă lunară, în cadrul căreia a prezentat activitățile 
culturale desfășurate de instituție în perioada 16 mai - 23 iunie 2025.

Managerul CJCPCT Gorj a înce-
put cu prezentarea marelui 
eveniment care a fost Festi-

valul Internațional de Literatură „Tu-
dor Arghezi” ce a avut loc în perioada 
16 - 18 mai 2025, la Târgu Jiu și Târgu 
Cărbunești, una dintre marile mani-
festări ale instituției în colaborare cu 
Uniunea Scriitorilor din România. „Este 
foarte important acest festival pen-
tru că asigură în fiecare an vizibilitate 
județului nostru la nivel internațional. 
În cadrul acestui festival se acordă pre-
mii de importanță foarte mare pentru 
literatura română și internațională și 
anume Premii Omnia. Anul acesta s-au 
acordat trei pentru autori români (Ioan 
T. Morar, Dinu Flămând și Angelo Mitchie-
vici) și unul pentru autori străini (Manuel 
Rico). Invitatul special de anul acesta a 
fost scriitorul Manuel Rico, președintele 
scriitorilor din Spania”. 

Pentru ediția din acest an s-a nimerit 
ca prima zi a festivalului să se suprapu-
nă pe ultima zi a Olimpiadei Naționale 
de Dezbateri și Comunicare pentru ju-
niori, prilej de a se întâlnii unii cu alții 
la Biblioteca Județeană „Christian Tell”, 
unde au fost premiați elevii câștigători 
ai olimpiadei, ca gest simbolic prin 
care autorii gorjeni au încurajat apro-
pierea tinerilor de literatura contem-
porană. Pentru modul cum a organizat 
și desfășurat acest festival, Uniunea 
Scriitorilor din România a trimis domnu-
lui Bordeiași o scrisoare de mulțumire 
pe care o redau în totalitate: „Stimate 
domnule manager, Uniunea Scriitorilor 
din România are onoarea de a vă adresa 
cele mai calde mulțumiri pentru ajutorul 
acordat instituției noastre pentru reali-
zarea evenimentelor culturale. Sprijinul 
dumneavoastră a fost esențial pentru 
succesul deosebit al manifestărilor care 
au constituit un act de cultură însem-
nat, de anvergură. Uniunea Scriitori-
lor din România încearcă să organizeze 
evenimente care să atragă publicul spre 
cultură și să pună valoare reperele în li-
teraturii naționale din prezent, ca și din 
trecut. În demersul nostru ne-am simțit 
încurajați semnificativ de acțiunea dum-
neavoastră. Vă rugăm să primiți expresia 
cea mai sinceră a gratitudinii noastre și 
cele mai bune urări de succes în acti-
vitate. Cu înaltă considerație, Varujan 
Vosganian, președintele Uniunii Scriito-
rilor din România și Angelo Mitchievici”. 

La 21 mai conducerea CJCPCT Gorj 
a fost prezentă la Zilele comunei Borăs-
cu, unde este o colecție muzeală etno-
grafică foarte interesantă, iar această 
instituție se va implica în punerea în 
valoare a acestei colecții. 

În perioada 24- 25 mai a avut loc 
Festivalul „Urcatul oilor la munte” or-
ganizat la Novaci, acolo unde și-au dat 
mâna instituțiile culturale de la nivel 
județean. Manifestarea a fost una deo-
sebit de frumoasă. Câteva zeci de an-
sambluri prezente în paradă de port 
popular și dansuri populare, de muzi-
că populară și bineînțeles de obiceiuri 
străbune. Cu această ocazie Ansamblul 
Folcloric Nedeia din Novaci a primit ti-
tlul de „Ansamblu Folcloric Reprezenta-
tiv al Județului Gorj”, care în perioada 
9 - 14 iulie va fi prezent la Festivalul 

Internațional de Folclor de la Alencon, 
Franța. 

La 26 mai, ANCMMR Gorj a desfășurat 
la Teatrul Dramatic „Elvira Godeanu” din 
Târgu Jiu o activitate dedicată Zilei Re-
zervistului Militar care se sărbătorește 
pe 31 mai ale fiecărui an, zi ce a fost 
instituită prin Hotărârea Guvernului 
României nr. 467 din 12 mai 2010. Cu 
acest prilej, pentru buna colaborare, 
președintele acestei organizații, col. (r.) 
Emanuel Bărbulescu a acordat instituției 
CJCPCT Gorj o diplomă de onoare.  

La 30 mai a fost vernisajul expoziției 
fotografice „O lume minunată” orga-
nizată la sala „Florin Isuf” și dedicată 
sărbătoririi Zilei Copilului, care a re-
unit chipuri expresive ale copilăriei. 
Expoziția a reunit lucrările a unsprezece 
artiști fotografi de renume: Ion Catană, 
Paul Uță, Paul Mălăianu, Valentin Vîlcea-
nu, Cristi Nicolae Caval, Daniel Norocea, 
Marian Bucurete, Mugurel Petrescu, Ma-
rinel Tira și Jean Paul Senez, care au 
surprins, prin obiectivul foto, inocența, 
sinceritatea și frumusețea copilăriei. 
Expoziția fiind organizată la finalul anu-
lui școlar a putut fi vizitată și admirată 
de foarte mulți elevi.

31 mai – 1 iunie, a avut loc a VII-a 
ediție a Festivalului Folcloric „La Poalele 
Cetății”, un eveniment dedicat tradiției, 
copiilor și comunității, ce s-a desfășurat 
la Țicleni, care a fost o sărbătoare a co-
piilor care iubesc portul, muzica și dan-
sul popular, dar și o dovadă a susținerii 
constante din partea autorităților locale 
pentru păstrarea identității culturale.

La 5 iunie, la Muzeul „REGIUNII 
PORTILOR DE FIER” din Drobeta-Turnu 
Severin, CJCPCT Gorj a avut expoziția 
fotografică „Nemuritoare povești” a 
domnului Teodor Dădălău, cu ocazia 
pensionării domniei sale. 

La 13 iunie CJCPCT Gorj a fost orga-
nizator al Festivalului Național de Poezie 
și Creație Artistico-Plastică „Freamăt de 
Codru”, Ediția a XVII-a, desfășurat la 
Florești, comuna Țânțăreni, în care poe-
zia a prins glas, iar arta a desenat punți 
între trecut și prezent, între codrii emi-
nescieni și inimile noastre de azi. „Am 
hotărât cu organele locale să extindem 
această manifestare pentru că nu orice 
județ din România se poate mândri cu 
faptul că are urme ale trăirii lui Emi-
nescu pe acest colț de Rai”, a punctat 
domnul Bordeiași, continuând expune-
rea de activități.   

„La 17 iunie am dat startul sărbă-
toririi Iei românești, la sala noastră de 
expoziții, Florin Isuf, printr-o expoziție 
intitulată «Costumul Popular în arta 
plastică românească contemporană», 
o expoziție de grafică a artistului plas-
tic Gheorghe Tăslăuanu, inspirate de 
frumusețea și simbolismul costumului 
popular tradițional românesc.

La 21 iunie, Comuna Urdari a sărbă-
torit 530 de ani de atestare documen-
tară a localității, și cu această ocazie, 
domnul general Grigore Stamate, un 
fiu al satului și o personalitate a vieții 
publice din București, care a fost timp 
de 10 ani comandantul Trupelor de Fron-
tieră, a adus în atenție, ultimele sale 
lucrări. Domnul Bordeiași, care este și 
el fiu al acestei comune, a acordat câ-

teva diplome de excelență, din partea 
instituției pe care o conduce, directori-
lor de școli și dascălilor pensionari „ca 
semn de apreciere” în formarea și edu-
carea elevilor. A urmat Festivalul „Româ-
nia Autentică – Hobița 2025”, desfășurat 
în perioada 21 - 22 iunie, unde au fost 
peste 130 de meșteri și artizani populari 
din toate regiunile țării, care au ară-
tat că meșteșugurile tradiționale încă 
se păstrează, că produsele de foarte 
bună cantitate se fac cu multă migală 
și mai mult decât atât, beneficiul și mai 
mare pentru județul nostru, a fost fap-
tul că oricine a avut ocazia să vină să 
vadă de aproape atelierele de lucru și 
de creație. Bineînțeles că voia bună a 
fost întreținută pe parcursul celor două 
zile tot în stilul specific tradițional, cu 
lăutari noștri de la Gorj, cu tarafuri 
tradiționale, dar și cu invitați de marcă, 
din diverse zone ale țării, printre care 
Nicolae Furdui Iancu, Alexandru Pug-
na, Matilda Pascal Cojocărița, surorile 
Osoianu și alții.  „România Autentică” 
nu este doar o sărbătoare, ci un anga-

jament față de valorile care ne definesc 
ca români: tradiție, suflet, rădăcini.  

Luni, 23 iunie, CJCPCT Gorj a reali-
zat vernisajul unei expoziții de grafică 
digitală pentru ilustrație de carte sem-
nată de artistul vizual Claudiu Spasici 
din Brașov, cunoscut pentru stilul său 
rafinat și expresiv în ilustrația de carte, 
lucrările sale fiind apreciate pentru îm-
binarea inedită dintre tehnologia digita-
lă și sensibilitatea artistică tradițională. 
Evenimentul se înscrie în linia colabo-
rărilor culturale dintre Gorj și Codlea, 
consolidând relațiile interinstituționale. 

„Cam acestea au fost manifestările 
culturale desfășurate în ultima lună de 
instituția noastră”, a încheiat domnul 
manager al CJCPCT Gorj. 

Îi mulțumim și noi pentru acest 
mod de colaborare cu presa locală și 
le dorim, întregului colectiv, activități 
frumoase și diversificate, să păstreze 
și să transmită mai departe, tinerelor 
generații tradițiile gorjenești.  
Col. (rtr.) GIGI BU�E, Filiala „Jean 

Bărbulescu” Gorj-Mehedinți a UZPR
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 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.
 Caut colaborator 

cunoscător al cultivării 
florilor la ghiveci. Telefon 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.
Vând teren extravilan 

cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi” – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 

Telefon: 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajează 
tâmplar. Tel. 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.

 Vând țuică, de 400 
diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 25 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.
 Vând cereale, grâu, 

orz, ovăz, orzoaică, prețuri 
atractive. 0784085324

ÎnchirieriÎnchirieri
 Ofer închiriere, con-

venabil, apartament 2 ca-
mere nemobilat, etaj 4, 
lângă Casa Tineretului. Tel: 
0729205914.

Școală Meserii auto-
rizate Gorj desfășoară 
cursuri orice meserie, mi-
nim 450 lei, rate, diplome 
recunoscute, sprijin anga-
jare. Căutăm colaboratori, 
2000 lei /clasa. Telefon:   
0751855929; secretariat-
snm@yahoo.com
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ȘPA Târgu Jiu cucerește podiumul internațional al arteiȘPA Târgu Jiu cucerește podiumul internațional al artei
Școala Populară de Arte 

„Constantin Brâncuși” din 
Târgu Jiu confirmă din nou 

că talentul, dublat de muncă și în-
drumare de calitate, dă roade re-
marcabile. Alexandru Ianis Florea 
și Alexandru Pătrulescu, doi din-
tre cursanții instituției, au obținut 
Premiul I de Excelență la ediția a 
V-a a Concursului Internațional de 
Arte – sesiunea online de vară, un 
eveniment care reunește tinere 
talente din întreaga lume.

Rezultatul lor nu este întâm-
plător, ci vine în urma unei pre-
gătiri constante, sub îndrumarea 
a două cadre didactice dedica-
te: Luiza Bodnar și Norica Voicu, 
ambele răsplătite, la rândul lor, 
cu Diploma de Excelență pentru 
contribuția excepțională în for-
marea artistică a elevilor.

Reprezentanții instituției de 
cultură și învățământ au trans-
mis felicitări călduroase celor 
doi câștigători, exprimându-și 
mândria de a avea astfel de ti-

neri talentați în rândurile instituției. 
„Ne mândrim cu voi și ne bucurăm 
să avem asemenea talente în cadrul 
Școlii Populare de Arte”, este mesa-
jul transmis de conducerea ȘPA Târgu 
Jiu. 

Aceste rezultate confirmă misi-

unea educativă a Școlii Populare de 
Arte „Constantin Brâncuși” – aceea 
de a descoperi, susține și forma no-
ile generații de artiști care duc mai 
departe moștenirea culturală a Gor-
jului.

IZABELLA MOLNAR

Caut familie, sau o doamnă, 
care poate să locuiască cu mine, 
la țară, și va rămâne stăpână pe 
tot ce am. Menționez că nu sunt 
om de îngrijit. 0769793888. 

DiverseDiverse

Restricții de circulație pe Defileul JiuluiRestricții de circulație pe Defileul Jiului

 Repar și/sau schimb compo-
nente la laptopuri și calculatoare. 
Înlocuiesc Display, tastatura, mouse-
pad, baterie, ventilator / Cooler, pas-
tă termoconductoare, placă de bază, 
procesor, memorii RAM, HDD / SSD, 
unitate optică. Instalez Sisteme de 
operare Windows 7, 8, 10, programe, 
drivere, soluții Antivirus. Devirusez 
sistem de operare. Mă deplasez la do-
miciliul clientului. 0731984506.

Pentru buna desfășurare a lu-
crărilor de întreținere a infrastruc-
turii feroviare, Sucursala Regiona-
lă CF Craiova aduce la cunoștința 
participanților la trafic o serie de 
restricții temporare de circulație ce 
vor fi aplicate pe DN 66/E70, în De-
fileul Jiului.

”Sucursala Regională CF Craiova 
anunţă că în zilele de 30 iunie, 1, 
2 şi 3 iulie 2025, între orele 10.00 
- 15.00, se închide circulaţia ruti-
eră pe o bandă de circulaţie la km 
102+000, respectiv 119+950, pe DN 
66 / E 70 (Defileul Jiului), judeţul 

Gorj, în vederea executării de lu-
crări la podurile căii ferate. Devi-
erea circulaţiei rutiere se face pe 
cealaltă bandă de circulaţie”, au 
transmis reprezentanții Sucursalei 
Regionale CF Craiova.

Autoritățile le recomandă 
șoferilor să circule cu prudență în 
zona afectată, respectând semnali-
zarea temporară și indicațiile per-
sonalului de la fața locului, pentru 
a evita incidentele și a permite 
desfășurarea lucrărilor în condiții de 
siguranță.

I.M.

Târgu Jiu: Lucrări în grafic la Târgu Jiu: Lucrări în grafic la 
pasajul de pe Ana Ipătescupasajul de pe Ana Ipătescu

Lucrările la pasajul 
pe sub calea ferată de pe 
strada Ana Ipătescu înain-
tează într-un ritm susținut. 
Investiția, în valoare de 
aproximativ 5 milioane de 
euro, este finanțată prin 
Programul Național de 
Investiții „Anghel Saligny” și 
a fost demarată în luna mai 
a acestui an.

Potrivit primarului mu-
nicipiului Târgu Jiu, Marcel 
Romanescu, lucrările se 
desfășoară conform grafi-
cului stabilit. „Lucrările la 
pasajul de pe strada 9 Mai 
intersecție cu Ana Ipătescu 
se desfășoară în cele mai 

bune condiții. Este un pasaj 
mult așteptat de către cetățenii 
din această zonă și nu numai, o 
lucrare promisă de autoritatea 
publică locală, care avansează 
în fiecare zi. Așa cum am discu-
tat cu reprezentantul societății 
care a câștigat licitația, lucrări-
le evoluează foarte bine, încer-
căm ca, până la sfârșitul anului 
2025, să punem la dispoziție 
acest pasaj, deși este o lucra-
re extrem de greu de executat. 
Vă asigurăm că această lucrare 
va prinde contur, iar, din acel 
moment, putem discuta despre 
fluidizarea traficului pe strada 
9 Mai spre zona Ana Ipătescu”, 
a declarat primarul Marcel Ro-
manescu.

M.P.
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Cauți să-ți înțelegi adevărata natură, însă pe parcurs te cam împiedici. Nu știi 

unde să te oprești cu minciunile, iar asta îți poate aduce doar situații negative în viața 
personală. În același timp, la locul de muncă ești invitat să reflectezi asupra unor 
situații extrem de stresante. Doar tu poți să decizi cum se vor aranja lucrurile, însă ai 
grijă să nu te împiedici în drumul tău către măreție.

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Chiar dacă îți dorești să urci pe scara succesului, ai grijă 

cum faci acest lucru. Nu te lăsa influențat de ce se întâmplă 
în jurul tău. Ai propriile idei și este important să le și folosești 
atunci când este cazul. Astăzi, astrele îți reamintesc să te 
miști mai încet și să lași corpul să respire.

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Ziua de azi aduce socializare surprinzătoare. Ai șansa unei conexiuni 

autentice, poate cu cineva total nou, care îți va deschide o fereastră înaltă. 
Vibe-ul tău curios este activat, s-ar putea să-ți facă plăcere un tur urban, un 
eveniment cultural sau chiar un atelier rapid. Alege o ținută fluidă, cu dungi 
sau imprimeu subtil, care să reflecte ideea de adaptabilitate și conversație.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Astăzi ai ocazia să te arăți vulnerabil și real. Printr-un gest, o 

scrisoare, o fotografie veche sau o clipă de intimitate emoțională. 
Cineva va aprecia sinceritatea ta. Momentul e potrivit să te apropii 
de cei dragi mai onest decât de obicei. Poartă o bijuterie cu valoare 
sentimentală, un lanț cu pandantiv.

LEU: 23 iulie – 22 august
Astăzi te gândești la deciziile pe care le-ai luat în trecut și observi 

dacă sunt cu adevărat cele mai bune. Înțelegi tot ceea ce se întâmplă 
în jurul tău, însă vrei să vezi totul într-o altă lumină. Te miști cu calm și 
pace în suflet. Relațiile pe care le trăiești în prezent sunt ca un cadou 
pentru tine.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Astăzi e despre claritate și început organizat. Ai sentimentul unei porți care 

se deschide, poate o rutină nouă, o agendă curată sau un plan financiar bine pus la 
punct. Acceptă oportunitatea de a-ți ordona gândurile și spațiul cu finețe. Alege o 
ținută tonală, discret elaborată și rafinată, care să reflecte sobrietatea ta elegantă.

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
Astrele te sfătuiesc să alegi flexibilitatea în locul rigidității. Astăzi e despre 

claritate și început organizat. Ai sentimentul unei porți care se deschide, poate 
o rutină nouă, o agendă curată sau un plan financiar bine pus la punct. Acceptă 
oportunitatea de a-ți ordona gândurile și spațiul cu finețe. Alege o ținută tonală, 
discret elaborată și rafinată, care să reflecte sobrietatea ta elegantă.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Ziua de azi îți trezește instinctul de profunzime. Simți magnetismul dialogurilor sincere sau al 

dezvăluirilor personale. E o zi favorabilă pentru întrebări cheie, despre ce vrei cu adevărat sau ce simți. Ai 
curajul să sapi către esență, chiar dacă e nevoie de vulnerabilitate. Impune-te discret cu o ținută în nuanțe 
închise, dar cu un detaliu de impact, un accesoriu metalic sau o textură interesantă.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Ziua te provoacă la extinderea orizontului, nu neapărat 

fizic, ci mental și spiritual. O carte inspiratoare, o documentare, 
un curs online te pot revigora. Ești predispus la optimism și ai 
chef de împărtășire. Poartă ceva lejer, dar cu un imprimeu care 
te inspiră, dozează vibrația de explorator în look.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Azi simți responsabilitate, dar și o doză de nostalgie: ar 

putea fi momentul perfect să începi un jurnal, un proiect 
care contează chiar și peste ani. 

Poți face un debut simbolic cu un obiect de valoare, un 
pix frumos, un caiet premium.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Ziua de azi îți dă puterea ideilor și a originalității: ai un gând alternativ, o viziune 

despre ceva inedit, chiar dacă pare neconvențional. Nu ezita să propui ceva neașteptat într-
un cerc social sau în echipă, vei surprinde și vei crea conversații inspiratoare. Poartă ceva 
conceptual, futurist, culori metalice sau o piesă interesantă, nonconformistă.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
E o zi care te provoacă la visare activă. Poate te surprinzi făcând un 

colaj, o mică poezie, sau pur și simplu savurând muzica în liniștea dimineții. 
Sensibilitatea ta e la cote înalte: lasă-te purtat de vibrații subtile. Poartă ceva 
fluid, texturi transparente, cu o paletă lină, pasteluri 

sau tonuri acvatice pentru a hrăni visul interior.

HOROSCOP

1 Iulie 20251 Iulie 2025

Între multele slujiri ale preotului, predica pare, 
la o privire superficială, cel mai uşor de realizat, 
dar, probabil, sub impulsul societăţii civile ori al 

platourilor de televiziune, toţi din jurul preotului au un 
sentiment de senzaţie, însă, copiii de-acasă şi cei de la 
biserică mi-au dat nădejdi. Într-o cercetare efectuată 
în vremea studenţiei la teologie, am căutat să văd, ce 
fel de predică îşi doresc tinerii, iar, marea majoritate 
dintre tineri cereau predici scurte şi la subiect, dar, 
mai ales le cereau sincere. Sunt calităţile pe care le-am 
descoperit citind volumul de Predici al Preacuviosului 
Părinte Arhimandrit Visarion Joantă. Emotiv dinaintea 
marilor teme ale propovăduirii, cu acea dulce emoţie a 
omului care caută să plinească bucuros o misiune deloc 
uşoară, atent la detalii, hrănit la izvoarele rugăciunii şi 
cunoaşterii teologice a lumii, Părintele Visarion, cred 
că a făcut din cartea sa un amvon deschis, un exerci-
ţiu de dialog duhovnicesc cu generaţia tânără şi matu-
ră deopotrivă. Crescut şi format la şcoala predicii fără 
înflorituri inutile, simplu şi coerent, el prezintă teme 
ale teologiei şi ale vieţii duhovniceşti cu atenţia omului 
rugător la Dumnezeu! Ţineam aşadar dinaintea ochilor 
un manual de pedagogie spirituală, deoarece, Părinte-
le Visarion, oferindu-ne o «Călătorie spre Împărăţia lui 
Dumnezeu», am realizat că etapele de meditaţie sunt 
limpede stabilite, asemeni unor borne de hotar ceresc, 
având repere praznice împărăteşti, ale Maicii Domnu-
lui, întâlniri cu prietenii lui Dumnezeu, Sfinţii. Atunci, 
simplitatea textului, limpezimea lui, atenţia la percep-
ţia cu acribie a unor amănunte de către ascultători fac 
din textele meditaţiilor şi pretextelor de meditare du-
hovnicească un foarte bun prilej de descoperire a Mân-
tuitorului Hristos drept călăuză pe Cale, iar, iconologia 
personajelor duhovniceşti, lumina în care sunt privite 
denotă atenţia Părintelui, grija lui pentru cuvântul ros-
tit. Am citit că Simeon, Mitropolitul Evhaitelor, pune 
drept normă duhovnicească a plinirii unei lucrări în 
Duhul Sfânt aceste cuvinte: „De vei adăuga la orice lu-
crare smerenie şi dragoste, atunci lucrul tău după Dum-
nezeu este”! Cartea aceasta, darul dragostei şi smeritei 
cugetări a autorului ei, umple de sens sfatul Avvei de 
odinioară. Gândul de a mă face preot mi s-a întipărit în 
minte de mic copil, iar, printre jocurile noastre copilă-
reşti intrau şi lucruri bisericeşti: botez, înmormântare, 
parastase, făcute după imaginaţia noastră de copii. 
Părinţii şi mai ales bunicii ne certau adeseori pentru 
lucrul acesta, spunându-ne că nu e bine ceea ce facem, 

Învăţătura Preotului de mirÎnvăţătura Preotului de mir

„„Preoţia este o misiune dumnezeiască, preotul este un Preoţia este o misiune dumnezeiască, preotul este un 
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cum socoteau ei, oameni maturi, că ar fi o profanare 
a lucrurilor bisericeşti. Mai primeam şi bătaie pentru 
lucrul acesta, iar, uneori părinţii şi bunicii ne întrebau, 
ce vrem să ne facem când suntem mari. Eu spuneam: 
„Mă fac călugăr!”, deoarece pe vremea aceea veneau 
la noi în sat părinţii de la Mănăstirea «Sfânta Treime», 
pentru a oficia taina Sfântului Maslu şi îmi plăcea cum 
erau îmbrăcaţi şi slujba pe care o făceau! La acest răs-
puns, bunica îmi spunea cuvinte frumoase despre călu-
gări, că sunt oameni buni şi cuminţi! Anii au trecut şi la 
terminarea seminarului teologic mi-am pus întrebarea: 
„Acum încotro?”, când un consătean de-al meu, la un 
moment dat, a intrat în discuţie cu mine şi m-a întrebat 
unde lucrez, cu ce mă ocup şi ce şcoală am terminat. 
Apoi mi-a zis: „Nu ţi-ar plăcea să te faci preot?”, iar, eu 
am răspuns „Ba da, dar nu ştiu dacă voi fi pregătit din 
punct de vedere intelectual pentru lucrul acesta...”! 
Ştiam de la prietenii mei că trebuie să susţii examen la 
limba latină şi greacă, precum şi la unele discipline cu 
specific teologic şi bisericesc, iar, încântat de spuse-
le prietenului şi nădăjduind în ajutorul lui Dumnezeu, 
m-am apucat de învăţat. Îmi aduc cu drag aminte cum 
învăţam latina şi greaca împreună cu alţi colegi, şi am 
intrat la Teologie! De la cursurile de teologie am înţeles 
că preoţia nu este o meserie, ci este o misiune. Părinte-
le profesor pe care l-am iubit foarte mult mi-a spus că: 
„Preoţia este o misiune dumnezeiască, preotul este un 
ambasador al lui Dumnezeu trimis ca să facă lucrarea 
lui Dumnezeu în mijlocul oamenilor”! Au fost şi momen-
te când mi-am pus întrebarea, dacă sunt vrednic de o 
asemenea misiune şi am ajuns în anul IV când a trebuit 
să-mi pregătesc lucrarea de licenţă. Mi-a plăcut foarte 
mult latura liturgic-pastorală şi la început mi-am ales 
ca temă: Desăvârşirea religios-morală a credincioşilor 
prin Sfintele Taine, pentru pastoraţia individuală a cre-
dincioşilor şi am trecut cu bine la examenul de licenţă, 
după care am fost hirotonit întru preot!

Preot PAROH ILIE AMZUCU, 
Parohia Urdarii de Jos, Gorj
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CĂTĂLIN PASĂRE              

CSM Târgu Jiu a promovat în Liga 
a 3-a de fotbal după o dublă 
extrem de disputată cu CSM Lu-

goj. După 0-0 în meciul tur, gorjenii s-au 
impus cu 1-0 pe ,,Constantina Diță”, 
Bebeto Lupuleț fiind unicul marcator, în 
minutul 78. Până atunci, cele două echi-
pe și-au împărțit perioadele de dominare 
în ambele meciuri. Dacă timișenii au fost 
echipa mai ,,stabilă” și solidă, elevii lui 
Mario Găman au compensat prin dăruire 
și determinare. 

Peste 5.000 de oameni au fost 
prezenți pe Stadionul Municipal din 
Târgu Jiu, cea mai mare audiență de 
la înființarea secției de fotbal a clubu-
lui. Aproximativ 50 de persoane au stat 
și în peluza oaspeților. Cele mai mari 
ocazii ale confruntării au aparținut 
bănățenilor. Lugojul putea da lovitura 
în prelungirile primei reprize, dar Ale-
xandru Petresc a trimis în transversală o 
lovitură liberă. Și la reluare, lugojenii au 
fost mai periculoși, dar, la fel ca în pri-
ma manșă, s-au precipitat în fața porții. 
Cum ,clișeul” așteaptă oportunitatea, 
Bebeto Lupuleț a dat golul decisiv câteva 
minute mai târziu, după o lansare de ma-
nual a lui Fabian Bărănescu. Golgheterul 
de la Târgu Jiu, care a jucat accidentat 
în această confruntare, i-a dedicat golul 
mamei sale.

,,Nu am cuvinte, sunt fericit că nu 
am muncit degeaba un an de zile. Am 
dat dovadă de unitate toți jucătorii, sta-
ff, club și suntem mândri. Eu am simțit 
din teren că Lugojul este o echipă foar-
te puternică. Secretul este că am avut 
răbdare în joc și a venit până la urmă și 
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golul. Suntem o familie, un grup foar-
te unit. Am făcut sacrificii foarte mari, 
chiar am jucat într-un picior, dar pentru 
ei, pentru familie, pentru conducere, 
pentru tot ceea ce înseamnă CSM mi-am 
găsit puterea să joc și să marchez”, a 
spus Bebeto imediat după partidă.

Și antrenorul Mario Găman a avut o 
dedicație. Nu și-a uitat prietenul și ca-
maradul, pe Ion Cănăvoiu, căruia i-a de-
dicat promovarea în Liga a 3-a.

,,Vreau să le mulțumesc din suflet 
tuturor celor prezenți astăzi la stadi-
on, au făcut o atmosferă incendiară, am 
câștigat împotriva unei echipe foarte 
bune, după un meci foarte echilibrat, 
oricare dintre noi putea să câștige, dar 
din fericire am fost noi mai inspirați. 
Am o dedicație din suflet pentru aceas-
tă promovare pentru bunul meu prieten 
care nu mai este lângă noi, Ion Cănăvoiu, 
îi dedic din suflet această promovare. 
Pentru că este a fost și va rămâne în ini-
ma și sufletul meu. A fost unul dintre cei 
mai bun prieteni ai mei și îi mulțumesc 
că de acolo din cer ne-a oferit inspirație, 
pentru că și el era atacant, și am reușit 
să marcăm dintr-o situație grea. E o bu-
curie mare, o bucurie de nedescris ră-
mânem neînvinși și ne pregătim de Liga 
a 3-a”, a adăugat Găman.

Robert Bălăeț a promovat cu Pandurii 
Târgu Jiu în prima ligă, iar apoi, din pos-
tura de oficial, a ajuns în grupele euro-
pene cu formația din Gorj. Deși a reușit o 
performanță similară cu echipa de hand-
bal fete de la CSM, această promovare 
ocupă un loc special în inima directorului 
de club.

,,Încă nu pot să-mi dau seama de 
această performanță, încerc să înțeleg 
anumite lucruri, să fac comparații. Am 

trecut prin multe în viața aceasta: acea 
calificare la Braga, promovarea cu Pan-
durii în prima ligă, calificarea europea-
nă cu echipa de handbal feminin, dar 
nu-mi găsesc cuvintele pentru această 
bucurie, am trăit o emoție incredibilă, 
pentru că am întâlnit un adversar incre-
dibil de bun, care merită să fie și el în 
Liga a treia, dar noi am dat dovadă de 
unitate, ne-am comportat ca o echipă și 
credem într-un vis, iar peste ani sper să 
ajungem acolo unde am fost odată. Mă 
bucur pentru această emulație, mai ales 
că marea lor majoritate sunt copii, care 
o să crească cu această echipă. Toată 
echipa este formată din localnici. Sunt 
foarte fericit și vor trebui să treacă câ-
teva zile să realizez ceea ce s-a întâm-
plat azi. O să țineți minte, peste câțiva 
ani, că a fost prima piatră în fundația 
acestei secții de fotbal”, a spus Bălăeț.

Pe lângă bucuria promovării, la CSM 
Târgu Jiu au fost și alte momente speci-
ale la finalul jocului. Robert Stancu  și-a 
surprins iubita cu o cerere în căsătorie 
chiar pe gazon, iar Lucian Marina, sărbă-
toritul zilei, a primit un tort din partea 
soției sale.

CSM Târgu Jiu: Al. Oprița – 
Bărănescu (Pătră�coiu 89’), Rob. 
Stancu, Dumbrăvean, L. Marina 
– Habet, Bră�făleanu, Nic. Geană 
(Miruță 62’), Den. Bucur (Seb. Popescu 
89’), Pîrcălabu – Lupuleț. Rezerve: 
Krupenschi – Cărămidaru, Alb. Filip, 
Mih. Tutunaru, Lăpădat, Trăistaru. 
Antrenor: Mario Găman

CSM Lugoj: Birăescu – Rus, Radak, 
Ro�ie, Popescu, Petresc, Vlădia 
(Stefoni 78’), Pamfile (Herci 65’), 
Maier (Cărăba� 71’), Chistrugă, Dobra 
(Mihoc 46’). Antrenor: Arpad Laczko.
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Baschetbalistul ro-
mân Ștefan Gribinic 
va semna cu CSM 

Târgu Jiu potrivit mai multor 
surse din presa centrală și 
constănțeană. 

,,CSM Târgu Jiu își com-
pletează contingentul de ro-
mâni în vederea participării 
în Liga Națională de Baschet 
Masculin, după un sezon pe-
trecut în eșalonul inferior. 
Gruparea de la Gorj a făcut 
un prim transfer important 

Ștefan Gribinic, dat la Târgu Jiu
și l-a adus pe Ștefan Gribi-
nic, de la CSM Constanța, 
ultima clasată în ediția tre-
cută a campionatului. 

Baschetbalistul de 22 de 
ani a activat doar la formația 
de la malul Mării Negre și în 
campionatul trecut a avut 
o medie de 5.8 puncte, 2.5 
recuperări și 0.8 pase decisi-
ve”, a scris probaschet.ro.

,,Crescut la clubul din 
orașul de la malul mării, sin-
gurul pentru care a evoluat 
de-a lungul carierei, Ștefan 
Gribinic a semnat un con-

tract cu CSM Târgu Jiu”, a 
anunțat ctsport.ro. Gribinic 
va împlini 23 de ani în luna 
iulie. 

Măsoară 1.94 m și evolu-
ează pe poziția 2. 

CSM Târgu Jiu trebuie 
să-și găsească și un antrenor 
principal după promovarea 
în Liga Națională de Baschet 
Masculin. 

Giannis Damalis a semnat 
cu Kervanos Strovolos Nico-
sia, fostă campioană a Cipru-
lui și formație care a evoluat 
în FIBA Europe Cup.

Federația Română de Minifotbal a organizat 
două competiții de amploare în perioada 27-29 
iunie la Târgu Jiu.

Este vorba despre Campionatul Național de Old 
Boys și Campionatul Național de Minifotbal Femi-
nin. 

Meciurile au avut loc la bazele Sportive Dolce 
Vita și Byons din municipiu. 

Echipele din Râșnov și Neamț s-au impus la Târgu Jiu
Ambele campionate naționale și-au decis, du-

minică, învingătoarele. 
Liriada Râșnov a devenit noua campioană 

națională la nivel de Old Boys după 1-0 în finala 
cu Tazmannschaft București.

Și gazdele au luat medalii.
ACS Peppy Dolce Vita Târgu Jiu a obținut bron-

zul după ce s-a impus la penaltiuri contra celor de 

la Alaska Deva, 1-1 în timp regulamentar.
Tot la lovituri de departajare a fost câștigată  

ediția inaugurală a finalei Campionatului Național 
Feminin de Minifotbal. 

Minifotbal Neamț s-a impus în ultimul act îm-
potriva formației Academica Transilvania , 0-0 în 
timp regulamentar.
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